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Parlamenti tisztségek 
Hétfőn tartották az új országgyűlés alakuló 
ülését, ahol egyebek mellett parlamenti tiszt-
ségviselőket is választottak. Hende Csabát 
(Fidesz) megerősítették a törvényalkotási bi-
zottsági elnöki pozíciójában, miután korábban 
őt választották meg az Országgyűlés törvény-
alkotásért felelős alelnökének is. Balassa Pé-
ter (Jobbik) az európai ügyek bizottságában 
dolgozik alelnökként. V. Németh Zsolt (Fi-
desz–KDNP) a költségvetési bizottság, Ágh 
Péter (Fidesz–KDNP) pedig a törvényalkotási 
bizottság tagja lett. 
 
Újabb utcatakarítás 
Két ütemben tisztították meg a padkák melletti 
parkolókat a SZOVA dolgozói a Károly Róbert 
utcában. A szombathelyi közterület-felügyelet 
munkatársainak segítségével zárták le az utca 
első szakaszát még április 25-én, hogy az au-
tók ne parkoljanak be a területre, így másnap 
azokat a részeket is sikerült megtisztítani 
az útpadka mellett, amelyeket évek óta eddig 
nem. A munkálatokat most kedden folytatták 
a SZOVA NZrt. munkatársai, így két ütemben 
a teljes Károly Róbert utca megtisztulhatott 
kézi és gépi erővel. Kedvező időjárás esetén 
a Vörösmarty utca és a Pázmány Péter körút 
következik májusban. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Blaguss-módosítás 
Május 2-től még kényelmesebben utazhatnak 
a szombathelyiek a Blaguss járatain, írja a cég 
a honlapján, a cég utasok jelzései alapján 
módosította autóbuszai munkarendjét. Így 
a 30Y vonalán munkanapokon délelőtt (8.30 
és 12.30 között) is közlekednek nagyobb be-
fogadóképességű (csuklós) autóbuszok. 
A 8-as vonalon nagyobb befogadóképességű 
szóló autóbuszok közlekednek. 
 
Halmosi Zsolt előadása 
Halmosi Zsolt országos kórházfőparancsnok 
és idegenrendészeti főigazgató volt a vendége 
a Vas Megyei Munkaadók és Gyáriparosok 
Szövetsége most induló előadássorozatának. 
A Szombathelyhez több szállal kötődő vezér-
őrnagytól elsőkézből kaphattak információkat 
az orosz-ukrán háború elől menekülők fog-
lalkoztatásáról, a Covid-helyzetről a résztvevők 
a Megyeháza Címertermében. A Vas Megyei 
Munkaadók és Gyáriparosok Szövetsége 

a 2008-ban indult világválság időszakában 
három éven át előadássorozatokkal segítette 
tagjait a kilábaláshoz vezető út megtalálásá-
ban. Azóta a migránsválság, a Covid-járvány, 
az ellátási láncokban bekövetkezett problé-
mák, aztán az orosz-ukrán háború.  
 
Szompark-munkálatok 
A Facebook-oldalán számolt be a Szompark 
arról, hogy a múlt heti kedvezőtlen időjárás 
ellenére a munkatársainknak a sikerült Csó-
nakázótó és az emlékmű és környékét így is 
megszépítenie a május 1-ei hétvégére. A cég 
arról is hírt adott, hogy a Bolyai utcában új-
rafestették az ott kihelyezett padokat és asz-
talokat.  
 
Plakátvég 
Kedden 16 órakor lejárt a határidő arra, hogy 
az országgyűlési választáson induló jelöltek 
és pártok eltávolítsák a kampány időszakában 
közterületen elhelyezett plakátjaikat. A vá-
lasztási eljárási törvény szerint a szavazás 
napjához képest egy hónapon belül kell el-
tüntetni ezeket az anyagokat. A jogszabály 
szerint a plakátot annak kell eltávolítania, aki 
elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték. 
Az önkormányzatok a határidő lejárta után 
maguk is eltávolíthatják a plakátokat, és 
a költségét kiszámlázhatják.  
 
Örökbe fogadták a parkot 
A 2014 végén alakult Olad Városrészért Egye-
sület tagjai a múlt héten a Fogadj örökbe 
egy parkot program keretében megszépí-
tették a Kodály utca 40. melletti játszóteret 
és környékét. A Szompark tájékoztatása sze-
rint hamarosan kihelyezik a napvitorlákat, 
és feltöltik a homokozót. Az egyesület április 
végén szemétszedést szervezett, amelyen 
részt vett a körzet képviselője, dr. Horváth 
Attila is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Tűzoltók a 14 emeletesben 
Knights of St. Florian Championship néven 
először szervez országos versenyt a Magyar 
Tűzoltósport Egyesület hivatásos, önkéntes 
és létesítményi tűzoltók, valamint civilek szá-
mára. A háromfordulós viadal első állomása 
Szombathely volt. A versenyzőknek a 14 eme-
letes tetejére kellett minél rövidebb idő alatt 
feljutniuk a lépcsőn teljes menetfelszerelésben, 

miközben a 3., 6. és 15. szinten feladatot is 
teljesítettek – többek közt egy 80 kilós bábut 
mentettek ki a képzeletbeli tűzből. 46-an in-
dultak, köztük három Vas megyei tűzoltó. Át-
lagosan 3 perc alatt teljesítették a pályát. 
A verseny júniusban Szolnokon folytatódik, és 
augusztusban Budapesten zárul. 
 
Falmászók hétvégéje 
Az ország legjobb falmászói érkeztek Szom-
bathelyre a legutóbbi hétvégén. Az Oladi Ál-
talános Művelődési Központ adott otthont 
az év első komolyabb erőpróbájának a Ma-
gyar Hegy- és Sportmászó Szövetség által 
kiírt Magyar Kupa-fordulóban. Nyolc kate-
góriában nevezhettek a versenyzők, akiknek 
különböző nehézségű pályákat kellett minél 
jobb időeredménnyel teljesíteniük. Nemcsak 
a gyorsaság, hanem a technika és az erő is 
sokat számított, épp ezért többen már he-
tekkel korábban állóképesség-fejlesztéssel 
alapoztak a szezon nyitányára. A szombat-
helyi színeket a Mászóka Sportegyesület ver-
senyzői képviselték, közülük is kimagasló 
eredményt vártak a klub vezetői Tóth Vero-
nikától. A Gothard Jenő Általános Iskola 
14 éves tanulója nem okozott csalódást, nagy 
csatában volt Zsákai Eszterrel, végül a vá-
logatottnál is számításba vett szombathelyi 
falmászó megnyerte a nyílt kategóriát, és 
összetettben is az élre állt.  
 
Permetezik a gesztenyefákat 
A Növényvédő és Kártevőirtó Kft. május 9. és 
május 31. közötti időszakban Szombathely 
közterületein a vadgesztenyefák guignardia, 
lisztharmat és aknázó moly elleni permete-
zését végzi. A felhasznált szer emberre, me-
legvérű állatokra nem veszélyes, továbbá 
az esetlegesen felszóródó permetlé meleg-
vizes, szappanos mosással az ablakokról, au-
tók karosszériájáról eltávolítható. A perme-
tezéseket 22.00 és 03.00 óra között végzik. 
 
Véleményezhető tervdokumentáció  
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormány-
zata a 166/2021. (IX. 30.) Kgy. számú hatá-
rozata értelmében az „M86 autóút Körmend 
(M80) – Szombathely–Zanat kelet (M86) kö-
zötti tanulmánytervének és engedélyezési 
tervdokumentációjának elkészítése, továbbá 
az építési engedély megszerzése” érdekében 
a vonatkozó településrendezési eszközeinek 
tárgyalásos eljárásban történő módosítását 
tervezi. Az elkészült tervdokumentációt ezúton 
lakossági véleményezésre bocsátjuk. A ter-
vezet a http://www.szombathely.hu/onkor-
manyzat/terinformatika/muszaki-terinforma-
tikai-rendszer.2630/tárhelyen tekinthető meg. 
Észrevételeket és javaslatokat kizárólag elekt-
ronikus úton a foepitesz@szombathely.hu cí-
men május 21. napjáig lehet megtenni.
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A volt városi strand beépítésének ügye 
és az útfelújításra benyújtandó 15 mil-
liárdos kormányzati támogatási igény 
volt a legfőbb a téma a közgyűlést követő 
sajtótájékoztatókon. A frakciók értékelték 
a választást, és gratuláltak a térség 
megválasztott országgyűlési képvise-
lőjének, dr. Hende Csabának. 
 
Vadak jelentek meg a városban, őzek járnak 
a Jáki úti temetőben – ezzel kapcsolatban egyez-
tetést kezdeményezett az önkormányzat a va-
dásztársaságokkal, mondta el dr. László Győző 
alpolgármester. Rendezték önkormányzati cég-
vezetők bérét, és megállapodtak, hogy az Iseum 
előtti teret Göncz Árpádról nevezik el. 
Dr. Horváth Attila azzal kezdte: pont került 
a volt strand beépítésének ügyére, elfogadtak 
egy adásvételi szerződést augusztus 31-i 
határidővel. Az alpolgármester bízik Gulyás 

Gergely kancelláriaminiszter ígéretében, hogy 
megérkezik a pénz. A város a kormányhoz 
fordul 15 milliárd forint útfelújítási támoga-
tásért, ennyit kapott Zalaegerszeg is. El-
mondta azt is, hogy a nem önkormányzati 
tulajdonban lévő négy zanati utca felújítási 
költségeinek felét vállalja a város. 
Illés Károly úgy fogalmazott, a választás 
megmutatta, hogy Szombathely nem billegő 
körzet, hanem jobboldali-konzervatív város. 
Elfogadják, hogy a közgyűlésben a baloldal 
van többségben, de valójában a Fidesz kép-
viseli a városlakók többségét, ennek szelle-
mében dolgoznak a jövőben. A csúnya lejárató 

kampány miatt Illés Károly távozásra szólí-
totta fel a médiaközpont ügyvezetőjét és a Sa-
varia Fórum főszerkesztőjét, egyúttal beje-
lentette, hogy pártja bojkottálja a városi 
médiát. A strand ügyéről az a véleménye, 
hogy a városvezetés egyszerűen nem hajlandó 
végrehajtani a lakosság kérését. Tartalmat-
lannak nevezte a 15 milliárdos kormányzati 
támogatási igényről szóló előterjesztést, hi-
szen nem csatoltak hozzá utcanévlistát. Lend-
vai Ferenc arról beszélt, hogy többletforrással 
és új ügyvezetővel sem működik jól a SZOM-
PARK, nem halad a fűnyírás a városban. 
Németh Ákos a strand ügyéről szólva elmond-
ta, majd most kiderül, hogy a kormányzati 
támogatási ígéret üres kampányfogás volt-
e. Pozitívak a lomtalanítás első tapasztalatai, 
a Károly Róbert utcában lakók fegyelmezetten 
használták az új rendszert. Putz Attila a fel-
újítandó zanati utcákról szólt: dr. Hende Csaba 

a kampányban kormányzati támogatást ígért, 
és azt, hogy tavasszal elindulnak a munkák, 
de pénz még nem jött. Felhívta a figyelmet 
arra, hogy a vállalkozó a beruházás 60 milliós 
árajánlatát csak júniusig tartja fenn. 
Koczka Tibor (Pro Savaria) a városi strandról 
azt mondta, megszavazta a szerződést, mert 
már csak előre lehet menekülni. Ugyanakkor 
feltette a kérdést, hogy komoly vállalkozók egy 
ilyen ügy után vajon hajlandóak-e üzletelni a vá-
rossal. Úgy véli, alaposabban ki lehetett volna 
dolgozni a 15 milliárdos útfelújítási támogatásról 
szóló előterjesztést. Nem fűz nagy reményeket 
ahhoz, hogy a kormány segíteni fog.

 Dr. Horváth Attila és dr. László Győző alpolgármesterek
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 Krizsán Zsuzsanna

STRAND ÉS ÚTFELÚJÍTÁSOK  

Körülbelül 2000 karakterben kellene ösz-
szefoglalni a magyar médiaviszonyokat, 
nos, azért ez komoly kihívás, így egyetlen 
alapvetés, hogy semmi nem az, ami volt.  
Aki velem együtt a sajtópiacon (nemcsak 
a magyaron) dolgozott, dolgozik, nehezen 
tudja értelmezni – nevezzük úgy – az át-
rendeződést. Ami után létrejött a többszáz 
lapból és portálból álló óriás, meg az új 
típusú közmédia, amiről már kormány-
pártiak állítják, hogy ebben a formájában 
elég izé. (Ha ez a minta, akkor át kéne 
konvertálni négy év/öt perc ellenzéki mű-
soridő alapvetést nyomtatott karakte-
rekre? Naná, hogy nem.) Egy megyei lap 
nem ugyanaz ma, mint 8-10 éve, mint 
ahogy egy ellenzéki irányítású város he-
tilapja is érdekes kihívások elé kerül 
az említett médiakörnyezet és politikai 
történések miatt. Utóbbit a két külön me-
taverzum, párhuzamosan létező világ je-
lenti, a saját médiájával, történeteivel, 
világlátásával, magyarázataival, és nin-
csen köztük átjárás. Hogy van-e a kettő 
között láthatatlanul keskeny középső sáv 
a klasszikus újságírásnak, nos, a Téla-
póban is szoktak hinni ideig-óráig. Így 
abban is, hogy érdemes Trianon 100 szá-
mot készíteni, és a címlapot a széke-
lyektől rendelni (saját zsebből), a lekö-
szönő polgármester interjújába beleírni, 
hogy kormánypárti utódját ajánlja a nyá-
jas olvasóknak (képzeld el fordított szi-
tuációban a megyei napilapban). Ám 
a valóság az olyan, hogy előbb-utóbb 
megérkezik. De nem emiatt írtam ezt 
a pár sort, hanem annak okán, hogy a Fi-
desz helyi frakcióvezetője éppen a kukába 
gyömöszölt aktuális városi hetilapról 
posztolt képet Helyére került a Savaria 
Fórum címmel, nos, arra nehéz bármit 
is mondani. Legfeljebb azt, hogy ezt ne. 
Nem európai és nem demokrata. Nem 
a lap miatt, hanem azok miatt, akikről 
szól. Mert éppen a Falco U20-as bronzér-
mét, a múzeumigazgatóval készült in-
terjút, saját frakciótársa nyilatkozatát, 
a fogyatékossággal élőkről, a nyugdíja-
sokról, a Fő téri táncosokról szóló anya-
gokat gyűrték a kukába. Az úr inkább 
ígérjen szibériai, floridai száműzetést, 
kirúgást (a magyar futballban és médi-
ában a bőrönd mindig a kispad alatt van), 
sokkal az se szebb, de már megszoktam 
a 32 év alatt.

HELYREKERÜLÉS 
ÉS MÁS DOLGOK

 Török Tibor
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TÁVHŐ-JUBILEUM: 30 ÉV, 30 FA
Faültetéssel jubilál a Szombathelyi Táv-
hőszolgáltató. A kft. jogelődje 1976-ban 
kezdte Szombathelyen a működését, 
a születésnap mégis 1992-re datálódik. 
A 30 év 30 fa akcióban három szom-
bathelyi óvodába, egyik erőművük ud-
varára ültetnek fákat, valamint a Kámoni 
Arborétumba is, ahol már földbe is ke-
rültek a különleges fajtájú egyedek. 
Ezeket a május 6-án megnyílt nagy-
szabású nemzetközi képzőművészeti bi-
ennálé művészei fogadják örökbe. 
 
A távhőszolgáltató vezetékrendszere 22 km 
hosszan hálózza be a várost, pont, mint egy fa 
gyökerei a földet. A vállalat a rendszerváltás 
után, három évtizeddel ezelőtt újjászületett. 
A jubileum mottója: Zöldülj velünk: 30 év 30 fa. 
„Nem tortával és gyertyával ünneplünk, hanem 
valami hasznosat és szépet szeretnénk Szom-
bathelynek is adni. Mivel van egy faaprítékos 
kazánházunk, ahol biomasszával és faaprítékkal 
fűtünk, ezért úgy gondoltuk, az lenne a legszim-
bolikusabb, ha mi is fát ültetnénk: 30 év 30 fa.” 

– mondta Pais H. Szilvia, a Szombathelyi Táv-
hőszolgáltató Kst. sajtóreferense a születésnap 
apropóján a Kámoni Arborétum Látogatóköz-
pontjában tartott sajtótájékoztatón. Németh Ákos, 
a város fenntartható fejlődésért felelős tanács-
noka kiemelte, ahhoz, hogy a jövő nemzedékére 

élhető világot hagyjunk, együtt kell tennünk. 
A szombathelyi lakások 1/3-ában szolgáltató 
távhő régóta kiemelten kezeli a klímavédelmet.  
A jubileumi rendezvénysorozat október végén 
az Erőművek Éjszakáján zárul, a távhőszolgáltató 
Vízöntő utcai telephelyére is ültetnek fákat.

 A cég az Arborétumban tartott sajtótájékoztatót

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

 Nemes Piroska

TERMÉSZET ÉS MŰVÉSZET AZ ARBORÉTUMBAN
Az ország legnagyobb fás gyűjteménye, 
a 27 hektáros Kámoni Arborétum most 
új attrakcióval rukkolt elő. Elisabeth 
Ledersberger-Lehoczky a Grazi Botanikus 
Kert időszaki kiállításának mintájára 
Szombathelyre álmodta az első magyar-
országi nemzetközi biennálét. 11 ország 
46 művésze több mint 70 alkotásának 
ad otthon a gyönyörű természeti kör-
nyezet. 
 
Szobrok, térplasztikák, installációk bújnak 
meg, vagy éppen emelkednek ki az arborétum 
növényei közül. A neves kulturális rendezvény 
összekapcsolja a természetet és a művészetet 
izgalmas esztétikai élményeket nyújtva a lá-
togatók számára. A Szombathelyi Távhőszol-
gáltató 30 év 30 fa jubileumi akciójának kö-
szönhetően az arborétumba hársak, juharok, 
galagonyák és díszcseresznye csemeték ke-
rültek, gyarapítva a gyűjteményt. Olyan fajtákat 
választottak, amelyek az esztétikai látvány 
mellett jó méhlegelőt is biztosítanak. A fákat 
a képzőművészeti biennálén résztvevő or-
szágok képviselői fogadják örökbe. A frissen 
ültetett foszló kérgű díszcseresznye köré egy 

alkotás is került. Az arborétum vezetője 
biztos abban, hogy az új attrakció hatalmas 
érdeklődést hoz a kertnek, amely több mint 
10-szer akkora, mint a grazi, amely hosszú 
évek óta otthon ad az időszaki képzőművé-
szeti kiállításnak. 

A májustól szeptemberig látható szabadtéri 
tárlat mellé kísérőprogramok is társulnak: 
botanikai és kurátori túrák, beszélgetések 
a művészekkel, kreatív műhelyek gyerekek 
és fiatal felnőttek számára, zenei rendez-
vények.

 Nemzetközi biennálé lesz a botanikus kertben
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A SZOVA idén bejelentéses rendszerben 
végezi a lomtalanítást: május elején a Sző-
lős, Gyöngyöshermán és Szentkirály vá-
rosrészeken élők kérhetik a szolgáltatást. 
Mutatjuk a részleteket.  
 
– A bejelentéses jellegű rendszer számos kör-
nyező városban és megyeszékhelyen évek óta 
működik a lakók megelégedettsége mellett. 
Bízunk benne, hogy Szombathelyen is pozitív 
tapasztalatokkal zárul az akció  – mondta el 
Potyondi Nikolett, a SZOVA kommunikációs és 
HR-munkatársa. – A bejelentéses lomtalanítási 
rendszerben is azok a lakóingatlan tulajdonosok 
vehetnek részt, akik érvényes szerződéssel 
rendelkeznek a kommunális hulladékszállításra, 
és nincs díjtartozásuk. Az akció a lakóingatla-
nokra vonatkozik, a garázstulajdonosok, illetve 
intézmények, vállalkozások, kereskedelmi egy-
ségek nem vehetik igénybe a szolgáltatást. 
A szolgáltatás ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött. Regisztrálni a 2022. május 06-tól 16-ig 
terjedő időszakban lehet az alábbi módokon: 
a www.szova.hu weboldalon található űrlapon 
keresztül (május 6-tól elérhető), e-mail kül-
désével: lomtalanitas@szova.hu, telefonon: +36 
20 229 3154 vagy személyesen a SZOMHULL 

Nonprofit Kft. Ügyfélszolgálatán. A regisztráció 
során az alábbi adatokat szükséges megadni: 
név, cím, telefonszám, e-mail-cím, SZOMHULL 
ügyfélszám, az elszállíttatni kívánt lom fajtája 
és mennyisége.  
A regisztráció feldolgozása után a cég tájékoz-
tatást ad a szállítás pontos dátumáról, ami 
az alábbi időszakokban várható: 2022. június 
7. és 2022. június 10. között, vagy június 13. 
és június 17. között. 

A cég azt kéri a polgároktól, hogy a megadott 
időpontra szelektíven válogatva gyűjtsék össze, 
és jól elkülönítve, könnyen hozzáférhető módon 
helyezzék el a regisztráció során meghatározott 
lomtípusokat az ingatlan területén belül, te-
herautóval megközelíthető kaputól maximum 
5 méterre. A holmik teherautóra való felrako-
dását a SZOMHULL munkatársai végzik a tu-
lajdonos vagy az általa megbízott személy je-
lenlétében, majd elszállítják azokat.  
A lomtalanítási akció során elszállítják azokat 
a háztartásokban keletkezett, felesleges tár-
gyakat, amelyek a rendszeres, kommunális 
hulladékgyűjtés során nem szállíthatók el, mert 
nagyobbak annál, hogy a szabványos gyűjtő-
edényekbe beleférjenek. Ilyenek a bútorok, sző-
nyegek, matracok, nagyobb játékok és sport-
szerek. A lomtalanítási akcióba a 2012. évi 
CLXXXV. Hulladékról szóló törvény értelmében 
nem tartoznak bele, ezért elszállításra sem ke-
rülnek az alábbi hulladéktípusok: kerti hulladék, 
nyesedék (zöldhulladék), állati tetem, trágya, 
bontásból származó autóalkatrész (pl.: kárpit, 
szélvédő, lökhárító), építési törmelék (pl.: mos-
dókagyló, csempe, drótkerítés), lapátos hulla-
dék, gumiabroncs, veszélyes hulladék (pl.: per-
metezőszer, göngyölegmaradék, festék, festékes 

göngyöleg, akkumulátor, neoncső, hullámpala, 
gyógyszer, fáradt olaj, olajos-üzemanyagos 
göngyöleg), elektronikai hulladék (pl.: selejtes 
hűtő, televízió, háztartási gép), a rendszeres 
hulladékszállítás körébe tartozó háztartási hul-
ladék. Ezen hulladéktípusokat az állati tetem, 
a trágya, továbbá a bontásból származó autó-
alkatrészek kivételével a Körmendi úti Hulla-
dékudvarban, illetve az Erdei iskola úti lerakóban 
adhatóak le. 

 Korábbi lomtalanítás: változtatnak az eddigi rendszeren
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LOMTALANÍTÁS BEJELENTÉSRE  

Négy úgynevezett pilot-projektet 
jelölt ki az önkormányzat az újfajta, 
bejelentéses lomtalanításra, az egyik 
helyszín a volt KISZ-lakótelep volt, 
az akció tapasztalatairól Németh 
Ákos tanácsnokot, a körzet képvi-
selőjét (Éljen Szombathely!) kér-
deztük. 
 
– Azt láttuk, hogy a hagyományos, 
az utcára kirakós lomtalanítással áldat-
lan állapotok alakultak ki a közterüle-
teken – összegzett Német Ákos –, és 
bár ez a lakosságról szóló szolgáltatás, 
olyanok is megjelentek a rendszerben, 
akiknek nem volt hulladékszállítási szer-
ződésük. Konkrétan olyan esetekkel ta-
lálkoztunk, hogy környező falvakból is 
hoztak be lomot, továbbá veszélyes hul-
ladék, építési törmelék is az utcákra ke-
rült, amelyeket nem szállítanak el. Aztán 
az újrahasznosító guberálók is meg-
jelentek, akik szétpakolták a kupacokat, 
amitől csak nagyobb lett a káosz. Elő-
fordult, hogy előbb vagy később rakták 
ki a lakók a lomokat, szóval volt bőven 
hibapont a rendszerben. Elkezdtük vizs-
gálni, hogyan lehet változtatni, több vá-
rosban, például Zalagegerszegen is jól 
működik a bejelentéses módszer, így 
próbaképpen bevezettük néhány helyen. 
 
– A lakótelepeken konténereket helyez 
ki a SZOVA, ezekbe lehet beletenni 
a megfelelő hulladékot. Ehhez termé-
szetesen a lakók együttműködésére is 
szükség van, de azt látjuk, a polgárok 
jól fogadták a kezdeményezést. Károly 
Róbert utcában az akció utcatakarítással 
volt egybe kötve, így most először for-
dult el, hogy tisztább volt a környék 
a lomtalanítás után, mint előtte. A csa-
ládi házas övezetekben az ingatlanok 
udvarairól szállítják el a hulladékot, 
a SZOVA két héttel előbb értesíti a szol-
gáltatást igénybe vevőket a pontos idő-
pontról, hogy legyen, aki beengedi a dol-
gozókat. Az új rendszerről szórólapokon 
is értesítést kapnak a polgárok. Sze-
retném megköszönni a SZOVA, a SZOM-
HULL és a Közterület-felügyelet dol-
gozóinak eddigi munkáját, illetve azt 
is, hogy a szombathelyi polgárok kör-
nyezettudatosságát.  

KÖRNYEZET- 
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Családi körben ünnepelte 90. születés-
napját Tóth Jánosné. A kerek évforduló 
alkalmából mi is felkerestük őt, és be-
szélgettünk vele életének fordulópont-
jairól, örömeiről, kihívásairól. 
 
Tóth Jánosné (Márton Rozália) 1932. április 
22-én Bobán született, tíz testvére volt. A csa-
lád tizenkét és fél hold földön gazdálkodott. 
Ennyi éhes száj esetében ekkora birtok ugyan 
nem számított soknak, de az ünnepelt hoz-
zátette, hogy olyan soha nem volt, hogy kop-
lalniuk kellett volna, és mindegyik lányukat 
tisztességesen kistafírozták a szülők. 
 
A Márton család igencsak különlegesnek 
számíthatott, a bobai származású édesapa 
ugyanis nemcsak földet, hanem könyveket 
is hozott a házasságába. A falusi háztartá-
sokban ekkor még nem voltak könyvek, leg-
feljebb a Biblia és a kalendárium. Az ország 
lakosságának még közel egytizede analfa-
bétának számított, a parasztemberek között 
ez az arány még magasabb volt, és földből 
élőknek a mindennapi teendők elvégzése 
mellett sem lehetőségük, sem igényük nem 
alakult ki az olvasásra. 
Márton Kálmán azonban szeretett olvasni, lá-
nya azt mesélte róla, hogy „A papa volt az író-
deák a faluban. A jegyző és később a téesz-
elnök is a papához küldte az embereket. 
Mindig a papa oldotta meg a problémákat.” 
Az 1920 és 1940 között született gyermekeket 
igyekezett értelmiségi pályára állítani, ami 
sem a Horthy-, sem a Rákosi-, sem a Kádár-
rendszerben nem volt egyszerű feladat. 
Az édesapja mindegyik gyerekétől megköve-
telte, hogy tanórák után menjenek haza ta-
nulni, nem hagyta őket elkallódni. 
 
A testvérek közül a többség képezte is magát: 
volt, akiből jegyző, másból mezőgazdasági 
mérnök lett, és többen könyvelőként helyez-
kedtek el. Rozália egyik testvére pedig repü-
lőezredesként szolgált Kecskeméten.  
Csak Rozália választotta az egészségügyi pá-
lyát, egyik barátnőjével egy újsághirdetésen 
felbuzdulva utazott Szombathelyre, és felvé-
telizett a megyeszékhelyen működő ápolónő 
képző szakközépiskolába. A jelentkezéskor 
– saját bevallása szerint – még nem tudta, 
hogy milyen kihívásokkal jár majd a munkája, 
de később beleszeretett a szakmába. 
 
Legelőször a Markusovszky Kórház gyermek-
osztályán kezdte meg a szolgálatát: „Nagyon 
szerettem a gyerekekről gondoskodni, és ők 

is imádtak engem. Ahogy kiléptem a kórterem 
ajtaján, egyből utánam kiabáltak. Mindig meg 
tudtam őket nyugtatni, megígértem nekik, 
hogy visszajönnek értük a szüleik.”  
Alig kezdett el Rozália a kórházban dolgozni, 
amikor egy vonatút során találkozott a későbbi 
férjével. Tóth János éppen a kötelező katonai 
szolgálatát töltötte, ezért egyenruhát viselt 
a Marcaliba tartó vonaton. És mivel Rozália 
nem tartotta illendőnek, hogy a vasúti kocsiban 
egy katonával ismerkedjen, ezért, amennyire 
csak tudta, ignorálta a férfi udvarlását. Já-
nosnak azonban annyira megtetszett Rozália, 
hogy az elutasítás ellenére egy pár héttel ké-
sőbb teljesen váratlanul a munkahelyén ke-
reste fel őt. 
 
Rozália ekkor belement abba, hogy sétáljanak 
egyet. A sétákból randevúk, eljegyzés, és hat-
vanöt évig, Tóth János haláláig tartó házasság 
lett. Első gyermekük 1957-ben, második 
1963-ban született. A falusi fiatalok – a me-
gyeszékhelyen megkésett beruházások miatt 
– nagyon nehezen jutottak lakáshoz. A friss 
házasok éppen ezért eljegyzésük után még 
egy fél évig külön éltek, majd jó pár évig al-
bérletben laktak, mielőtt meg tudták venni 
azt az öröklakást, amiben a mai napig Tóth 
Jánosné él.  
 
Tóth János munkája nyugdíjazásáig ugyanaz 
volt, az Asztalos Ipari Szövetkezet elnökeként 
dolgozott. Rozália többször volt kénytelen 

váltani: gyerekápolói állását penicillinallergiája 
miatt abba kellett hagynia, ezért előbb rönt-
genasszisztensként helyezkedett el, majd 
a Kobalt terápiás osztályon dolgozott. 
Ahogy ez a korszakban igencsak jellemző 
volt, első generációs városlakóként ők is visz-
szavágytak a természetbe. Így amellett, hogy 
mindkét szülőhöz, Bobára és Tanakajdra is 
kijártak a háztáji földre segíteni, kettő kistelket 
is vásároltak: az egyiket a kőszegi Szabó-he-
gyen, a másikat a Parkerdő közelében. Ezeken 
a család számára termelték meg szükséges 
zöldséget és gyümölcsöt. 
 
A mezőgazdasági teendők mellett művelődni 
is volt idejük és igényük. A könyvsorozatok 
náluk nem csak a nappali bútor kötelező dí-
szítőelemeként szolgáltak, hanem el is ol-
vasták őket. Nagy szó volt ez abban az idő-
szakban, amikor a többség az olvasást 
haszontalan időtöltésként definiálta. A Tóth 
házaspár azonban élt a korszak adta lehető-
ségekkel: táncklubba jártak, gyakran nyaraltak 
a szakszervezeti üdülőkben, és külföldi ki-
rándulásokon is részt vettek. 
Amikor tartalmas és hosszú házasságuk tit-
káról kérdezem az ünnepeltet, akkor csak 
annyit válaszolt, hogy „a papa nagyon drága 
ember volt.” Elmondta, hogy férje sohasem 
járt kocsmázni vagy egyedül szórakozni, „ha 
mentünk, akkor együtt, az egész családdal. 
A családunk volt a mindenünk, rendkívül tisz-
teltük egymást.”

 Tóth Jánosné nemrég ünnepelte 90. születésnapját
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SIKERT ARATOTT A RETRO MAJÁLIS
Május elsején vasárnap délután renge-
tegen voltak kíváncsiak a Retro Jármű 
Majális elnevezésű rendezvényre. Az idén 
is megannyi kocsi, motor, kerékpár „ér-
kezett” a találkozóra. A parádés hangulat 
garantált volt. Az esemény a Retro Jár-
művek Klub Balogunyom szervezésében 
jött létre.  
 
– Az időjárás kegyes volt hozzánk, így május 
elsején, vasárnap délután 1-kor gyülekeztünk 
már a focipályánál. Ezt követően állítottuk fel 
itt a májusfát. Már ekkor rengetegen érkeztek, 
utána pedig indult a felvonulás – mintegy 
150 jármű állt be a sorba. Délután 2-kor indult 
a menet, a végállomás pedig a Sényi-kastély-
kert volt. Az épületben porcelánbaba- és szal-
vétakiállítást is megtekinthettek az érdeklődők, 
a többiek pedig kint, az udvaron tartottak jár-
műmustrát és dumapartit. Nagyszerű hangu-
latban telt az egész délután, a kicsik igencsak 
élvezték az ingyenes ugrálóvárat. Sokat be-
szélgettünk, és ismételten megcsodáltuk 
a szebbnél-szebb régi járműveket. Reméljük, 

mindenki jól érezte magát a rendezvényen – 
fogalmazott Merőtei Sándor, az esemény egyik 
főszervezője, akitől azt is megtudtuk, hogy 
a porcelánbaba-kiállítás május 7-én és 8-án 

14 és 19 óra között is látogatható. Hamarosan 
újabb rendezvényt szerveznek Balogunyomba: 
június 18-án ismét nagyszabású Retro gép-
jármű-találkozónak ad otthont a kastélykert.

 Motorokból is sokat elhoztak a büszke tulajdonosok
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ÉLJEN MÁJUS 1! – IDŐUTAZÁS A MÚLTBA
Múlt hétvégén időutazásnak lehettek 
tanúi azok, akik részt vettek a táplán-
szentkereszti retro majálison. Volt lufi, 
vattacukor, virsli, s természetesen a má-
jus 1-jei felvonulás sem maradhatott el.  
 
Múlt hétvégén több programmal is készültek 
a szervezők Táplánszentkereszten. Szombaton 
délelőtt a művelődési házba várták a gyere-
keket, virágboxokat lehetett készíteni az édes-
anyáknak. Dávid-Tóth Andrea közösségszervező 
elmondta, hogy sokan érdeklődtek a program 
iránt, sok gyerkőc az édesanyjával közösen 
érkezett, s együtt álmodták meg a csodás vi-
rágkompozíciókat. Így nemcsak a virágot ad-
hatták a gyerekek anyák napján az édesany-
juknak, hanem az együtt töltött időt is.  
Délután pedig retro majálisra hívták a vállal-
kozó kedvűeket, a Táplánszentkereszti Ifjúsági 
Fúvószenekar által vezetett felvonulásra. A te-
lepülésen korábban hagyomány volt a felvo-
nulás, ezt szerették volna feleleveníteni, így 
a résztvevőket retro öltözetben és a régi idők 
transzparenseivel várták. A jó idő sok részt-
vevőt kicsalogatott a programra, így sikeres 
volt a felvonulás is, sok helyi egyesület, csoport 

részt vett rajta. A felvonulás végállomása 
a park volt, ahol közös erővel májusfát állí-
tottak a tűzoltók és lelkes apukák segítségé-
vel. A díszítéshez és a májusfa állításhoz 

a hangulatot a Gyöngyvirág Dalkör hölgyeinek 
nótázása fokozta. A májusfát a tervek és 
a hagyományok szerint május utolsó hétvé-
géjén táncolják majd ki.

 Korábban hagyomány volt a május 1-jei felvonulás, ezt elevenítették fel Táplánszentkereszten
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TÁNCRA PERDÜLT A VÁROS
13 egyesület lépett színpadra szombaton 
az AGORA tánc világnapi rendezvényén 
a Csónakázó-tó szigetén. A balettől a hip-
hopon át a néptáncig többféle stílussal 
mutatkoztak be a formációk. A pandémia 
két éve után most végre élőben, közönség 
előtt léphettek fel a táncosok. Több százan 
voltak kíváncsiak a produkciókra. 
 
1982 óta április 29., Jean-Georges Noverre 
francia balettművész születésnapja a tánc vi-
lágnapja. Szombathelyen 2003 óta ünneplik 
táncos programmal ezt a napot. Rengeteg ér-
deklődő gyűlt össze az új helyszínen, a Csó-
nakázó-tó szigeten. Tóth Kálmán, a Stratégiai, 
Idegenforgalmi és Sport Bizottság elnöke kö-
szöntőjében úgy fogalmazott, a tánc sport és 
művészet határterülete, hiszen kemény edzést 
kíván, ugyanakkor művészi értéke van. 
– Nagyon örülök annak, hogy Szombathely 
a mai napig is a tánc hazai fővárosa. Olyan 
versenyekkel rendelkezünk, amivel ebben az or-
szágban más nem. A mostani kavalkád is meg-
mutatja, hogy milyen sokszínű Szombathelyen 
a tánc. Ezt onnan is tudom, hogy most zárultak 
le az egyesületi pályázatok, és nagyon sok tán-
cos beadványt kaptunk, mindegyiket támogat-
tuk is – mondta el Tóth Kálmán. 
 
„Ahol véget érnek a szavak,  
ott kezdődik a tánc” 
13 egyesület mutatkozott be, műfajok igazi 
kavalkádjával, a táncosok óvodáskortól a sze-
niorokig mindenféle korosztályban képviseltették 
magukat. A Szombathelyen 2001 óta működő 
Westdance például a hip-hopot képviselte, a Sa-
varia TSE táncosai latin koktéllal készültek erre 
az alkalomra, az Anette Balett növendékei 
a Hatytyúk tavát adták elő, de a programban 
szerepelt rock and roll, klasszikus társastánc, 
keleti stílusú hastánc és néptánc is. 
A formációk több hónapig is dolgoznak egy 
8-9 perces produkción, mire összeáll. Az egye-
sületi vezetők és koreográfusok egyöntetű 
véleménye szerint az a fontos, hogy a fiata-
loknak legyen egy jó hobbija, amit szívesen 
űznek, és ami az egészségük megőrzését is 
szolgálja. Továbbá kapják meg a megfelelő 
alapokat, ha más műfajba vagy magasabb 
szintre lépnének. A fellépésekkel önbizalmat 
és színpadi rutint is szereznek. 
A járvány miatt két évig nélkülözni kellett 
a személyes találkozást, online felületen ün-
nepeltek, most azonban újra megtarthatták 
a tánc világnapi rendezvényt. A táncosok és 
a közönség is nagyon várta már, hogy élőben 
élvezhessék az estébe nyúló programot.  13 egyesület tagjai léptek színpadra a rendezvényen
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Vállalkozó nők segítségével autista gyer-
mekeket nevelő hölgyek alakulhattak 
át anyák napja alkalmából. Fodrász, 
sminkes és stílustanácsadó vette ke-
zelésbe őket. A kezdeményezés célja 
az volt, hogy a nehéz élethelyzetű nők 
kicsit kiszakadjanak a mindennapok mó-
kuskerekéből, és egy jó hangulatú napot 
töltsenek szakértő kezek között. Kivá-
lasztották a megfelelő frizurát, sminket 
és ruhát, a rendhagyó akció végén pedig 
profi fotók készültek róluk. Három anyu-
ka szépült meg. 
 
Autista gyermek mellett nem egyszerűek 
a mindennapok, a család életének mened-
zselése és a logisztika hatalmas teljesítményt, 
rengeteg energiát kíván a szülőktől a nehezített 
pályán. Az anyukáknak kevés idejük marad 
saját magukra. Ebben akart segíteni Markócs 
Ágnes szín- és stílustanácsadó, az akció öt-
letgazdája. 
– Annyi jót kaptam már az élettől, szeretnék 
ebből valamit visszaadni. Mivel a munkám 
során a szépséggel, nőiességgel foglalko-
zom, ebben gondolkodtam. Az volt a célom, 

hogy ezek a nehéz élethelyzetű hölgyek tölt-
senek el egy jókedvű, laza napot, szépülje-
nek, átalakuljanak kicsit. Nagyszerű part-
nerekre leltem, és közösen megvalósítottuk 
az elképzelést – fogalmazott Markócs Ágnes. 
A ruhákat, kiegészítőket a Hacuka ajánlotta 
fel, Markó Éva vállalta a sminket, Abonyi 
Emília pedig a frizurát. Mindannyiukhoz közel 
áll az önkéntes segítés eszméje, E mília 
például rákbetegeknek készít póthajat és 

élethű szemöldöktetoválást. Három anyuka 
– Rumi Edina, Boros Zsanett és Budai Zsa-
nett – vállalta, hogy átalakítják őket. Lel-
kesen válogatták a ruhákat, fülbevalókat, 
cipőket, ki-ki a neki tetsző és hozzá illő stí-
lusban. Miközben próbálgatták az egyes da-
rabokat, számos jó tanácsot hallhattak arról, 
melyik az előnyös szín és szabás, mit ér-
demes kiemelni, vagy éppen eltakarni. Majd 
forgószínpadszerűen követték egymást 
az egyes helyszíneken, elkészült a smink 
és az új frizura is. 
– Kicsit meglepődtem, amikor megkerestek 
ezzel a lehetőséggel, de nagyon örültem! Arra 
gondoltam, végre lesz egy szombat, amikor 
magammal foglalkozhatok. Az első, amit 
a szülőtréningen megtanultam, hogy ha én 
jól érzem magam, akkor a gyermekem is job-
ban lesz. Igyekszem a hétköznapokban is időt 
szakítani magamra, de nem mindig sikerül, 
és nem feltétlenül a gyermekem miatt, hiszen 
ő hétköznap iskolában van, inkább a munkám 
miatt nehéz – mondta el Rumi Edina. 
A nap jó hangulatban, sok nevetéssel telt. 
Az anyukák kinyíltak, ellazultak, sokat be-
szélgettek, és élvezték a szépítkezéssel töltött 

órákat. Erről Lutor Katalin fotói is tanúskodnak, 
aki végigkísérte az átalakulást, majd pedig 
műtermi körülmények között is megörökítette 
a hölgyeket. 
Ez volt az első ilyen rendhagyó anyák napi 
akció, de a sikerre való tekintettel valószínűleg 
nem az utolsó. Ágiék már gondolkodnak 
a folytatáson: szeretnének például nagycsa-
ládos anyukákat és ápolónőket is bevonni 
a szépítő kezdeményezésbe.

 Markócs Ágnes szín- és stílustanácsadó (balról) és Rumi Edina
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ANYUKÁK ÁTVÁLTOZÁSA
A kommunális hulladékba dobott 
elektronikai és veszélyes hulladékok 
miatt keletkezett tűz az Erdei iskola 
úti Hulladéklerakón kedden. A SZOVA 
közleményt adott ki az esetről, arra 
kéri a szombathelyieket, ne dobjanak 
ilyen tárgyakat a kukákba. 
 
Kigyulladt, és mintegy 100 négyzetméteren 
égett a szemét szombathelyi hulladékle-
rakó telepen, a lángokat a szombathelyi 

hivatásos és önkéntes, a sárvári, illetve 
a jáki tűzoltók oltották el. 
A közleményben a SZOVA azt írja, „az e-
hulladék (a telefonok, tabletek, elektro-
mos szakállnyírók is) nagy része veszé-
lyes hulladéknak számít, a kommunális 
gyűjtőedényekbe tilos ilyet dobni. Ennek 
egyik oka az, hogy a leföldelt akkumu-
látorok felrobbanhatnak, tüzet okozhat-
nak, amint történt ez a telepünkön május 
3-án. A másik pedig az, hogy a készülé-
kekben található veszélyes anyagok (pl. 
ólom, higany, dioxin) komoly környezeti 
problémákat jelenthetnek. Az egyértelmű 
szabályozás és tiltás ellenére az ügyfelek 
felelőtlen módon a kommunális gyűjtőkbe 
helyezik az elektronikai hulladékot, va-
lamint egyéb veszélyes hulladékokat is 
(pl. olajos flakonok, rongyok). Ismét nyo-
matékosan felhívjuk a lakosság figyelmét 
arra, hogy az elektromos berendezések 
hulladékait, valamint a veszélyes hulla-
dékokat nem szabad kommunális hulla-
dékként kidobni, hanem szelektíven kell 
gyűjteni azokat. Lakossági ügyfeleinktől 
díjmentesen átvesszük az e-hulladékot 
a Körmendi úti Hulladékudvarban, vala-
mint évente elektronikai hulladékgyűjtést 
szervezünk. Készülékcsere esetén pedig 
abban a boltban, ahol új eszközt vásá-
rolunk, jó eséllyel átveszik a régit. A fáradt 
olajat és a használt sütőolajat háztartási 
mennyiségben le lehet adni a Hulladék-
udvarban. 

TŰZ ELEKTRONIKAI 
HULLADÉK MIATT

 SaFó
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Tizenévesen ügyésznek készült, majd 
televíziósnak, de végül első diplomáját 
Szombathelyen magyar és közművelődés 
szakon szerezte filmes szakirányon, 
a másodikat pedig Pécsett, a Janus Pan-
nonius Tudományegyetem Turizmus Tan-
székén. Az akkor induló TV2-nél eltöltött 
gyakorlata után marasztalták szerkesz-
tőnek, de Budapest helyett Szombathelyt 
választotta, és az MMIK-ban, az ország 
egyik legjobb közművelődési intézmé-
nyében kezdett dolgozni. Vezette a Kul-
turális és Menedzser Irodát, majd 2007-
től öt évig az Agorát, 2015 óta a Savaria 
Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezetője. In-
terjú Grünwald Stefániával.  
 
– Bár pályafutásomat kulturális területen 
kezdtem, a turizmus elég hamar bekerült 
az életembe. Még a Kulturális Menedzser Iro-
dában kezdtem el szervezni a turisztikai in-
formációs, később Tourinform Irodát, ami 
az országban ötödik-hatodikként meg is nyílt. 
Miután Pécsen turizmusszervezőként végez-
tem, folyamatosan képeztem magamat: kul-
turális, turisztikai, majd a pályázati, végül 
pedig stratégiai menedzseri végzettséget sze-
reztem. A kultúra és a turizmus mindig össze-
kapcsolódott eddigi munkám során, a két te-
rület tökéletesen kiegészíti egymást, jó alap 
egy város marketingje és értékesítése során. 

Jó példa erre a Savaria Történelmi Karnevál, 
aminek kezdetek óta szervezője vagyok.  
– Mivel lehet eladni Szombathelyt, mit lehet 
egy turistának kínálni? 
– Szombathely egy jól élhető, kompakt város. 
Nemzetközileg híres attrakciónk ugyan nincs, 
de fekvése és adottságai miatt „kicsiben” min-
den rendelkezésre áll egy széles kínálati pa-
lettához. Gyakran mondják, hogy egynapos 
város a látogatóknak, azonban, ha mindent 
meg akarnánk nézni Szombathelyen, akkor 
azzal 2-3 napot el lehet tölteni. A jelző azért 
ragadt rajtunk, mert a turizmus teljesítményét 
jelenleg kizárólag vendégéjszakákban mérik, 

ami nem ad reális képet. Jóval több turista 
van jelen a városban, mint amennyi a vendé-
géjszakák számában megjelenik, például a bü-
ki, sárvári vendégek rendszeresen bejönnek 
a városba, de nem itt alszanak, ez látszik 
a Tourinform Iroda felméréseiből is.  
– A Covid a turizmust és a nagyrendezvé-
nyeket vágta haza, hogyan lehetett ezt az idő-
szakot átvészelni? 
– A járvány első áldozata a turizmus volt 
a lezárások miatt, második körben jött a ren-
dezvények tilalma, a korlátozások a leghosz-
szabb ideig erre a területre vonatkoztak. Azzal 
együtt, hogy nem jöhettek turisták, rengeteget 
dolgoztunk ebben az időszakban. Megpróbál-
tunk előre menekülni. Sok hazai és nemzetközi 
pályázatot írtunk, pályázati forrásból újítottuk 
meg a Tourinform Irodát, ami európai szín-
vonalú lett. Testvérvárosainkkal közösen a Co-
vid utáni újraindulásra nyertünk támogatást, 
a Vásárcsarnokkal a helyi termékek népsze-
rűsítését tudtuk elősegíteni. Tanácsadó iro-
daként a megyében közel 150 vállalkozásnak 
segítettünk szálláshely-fejlesztési pályázatuk 
elkészítésében.  
– Közben egyértelművé vált, hogy új szem-
léletre és platformokra van szükség a turiz-
musban. A digitalizációval amúgy is változtak 
az utazási döntések, erre a járvány csak rá-
erősített, ezért a marketingtevékenységünket 
is ehhez kellett igazítani. Új termékeket fej-

lesztettünk, új célcsoportok 
irányába nyitottunk. Honlapo-
kat, kisfilmeket, applikációkat 
készítettünk, Szombathely 
főbb attrakcióiról virtuális tú-
rákat gyártottunk, ezáltal azok 
a számítógép elől bejárhatók. 
Újságírókat, utazási blogge-
reket, influencereket hívtunk, 
akik népszerűsítették a várost.  
– Az már most látszik, hogy 
a járvány megváltoztatta 

az utazási szokásokat is: a turizmus az egyé-
nileg szervezett utazások irányába megy 
el, a turisták maguk keresnek szállást, re-
pülőjegyet, a programokból is azokat vá-
lasztják, amelyek egyénre szabottak, ahol 
lehetőség van az aktív részvételre. A kültéri 
tevékenységek iránt látványosan megnőtt 
a kereslet, a kerékpáros és a gyalogos tu-
rizmus nagyon felértékelődött. Erre mi is 
próbálunk ráerősíteni, osztrák-magyar ke-
rékpár-turisztikai pályázatunknak épp jövő 
héten lesz a záró túrája, ahova közel 30 
blogger, vlogger, kerékpáros szakember, 
szakújságíró érkezik.  

– A Savaria Karnevál a város ikonikus ren-
dezvénye, kettő elmaradt a járvány miatt. 
– Terveink szerint a 21.-et idén megtartjuk 
augusztus 25. és 28. között, az előkészítő 
munkálatok már zajlanak. Vannak sztenderd 
elemei, amelyeken idén sem változtatunk, 
ilyenek például a hagyományőrző csapatok 
táborai a Történelmi Témaparkban, a felvo-
nulás, a kirakodó vásár, a Borok utcája, a gye-
rekhelyszín. A kísérőrendezvényekben viszont 
alapos változások várhatók. A szervezés 
azonban nehezebb, mint a korábbi időszakban. 
Ha csak az anyagaikat nézzük, hiába áll nagy-
jából hasonló forrás rendelkezésre, mint há-
rom éve, jóval kevesebbet ér. A külföldi fel-
lépőknél az euró magas árfolyama jelent 
gondot, a szolgáltatási árak 30-40 százalékkal 
nőttek, az élő munkaerő bérköltsége is ma-
gasabb. A fellépőket sem egyszerű megsze-
rezni, most mindenki fesztivált akar szervezni, 
nagy a harc értük. A sok lezárás után viszont 
az emberekben óriási az igény, hogy végre 
eljussanak egy jó rendezvényre.  Az elmúlt 
két évben az elmaradt Karnevál helyett egész 
nyáron át tartó programsorozatot hívtunk 
életre Érzed Szombathelyt! címmel, ami a he-
lyieknek és a turistáknak szólt. A cél az volt, 
hogy mindenki megtapasztalja, a megye-
székhely élő, pezsgő város, ahol minden hét-
végén valamilyen kulturális esemény várja 
a látogatókat. A sorozat idén is megmarad: 
május 20-án indul, és egészen szeptember 
végéig tartanak a programok. 

 Grünwald Stefánia
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JÓ PÁROS A KULTÚRA ÉS A TURIZMUS

A turisták maguk keresnek szállást, 
repülőjegyet, a programokból is 
azokat választják, amelyek egyénre 
szabottak, ahol lehetőség van 
az aktív részvételre.
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Két év kihagyás után végre újra nyilvá-
nosan tarthatta meg a Vas Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság a polgári 
védelem világnapjához és a Szent Fló-
rián-naphoz kapcsolódó megemlékezését.  
 
Az ünnepség a Szent Flórián-szobor meg-
koszorúzásával kezdődött, majd a tanács-
teremben került sor az előléptetések és igaz-
gatói elismerések átadására. Göncz Szabolcs, 
az igazgatóság megbízott tűzoltósági főfel-
ügyelője mondott köszöntőt. Bognár Balázs 
dandártábornok, dr. Nemény András Szom-
bathely polgármestere és Bankits László, Sár-
vár aljegyzője is adott át díjakat, összesen 
31-en vehettek át elismerést. 
 
Központi elismerések 
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter soron kívül 
ezredessé léptette elő Horváth Zoltán tűzoltó 
alezredest, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság gazdasági igazgató-helyettesét. 
Emellett tanácsosi címet adományozott Lász-
ló Károly tű. főtörzsőrmesternek, a Körmendi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, Szentgott-
hárdi Katasztrófavédelmi Őrs gépjárműve-
zetőjének.  
A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóság főigazgatója emlékérmét kapta Ked-
ves Rudolf, a Celldömölki Járási Kemenesalja 
Mentőcsoport parancsnoka. Soron kívül tűzoltó 
századossá léptették elő Paor-Smolcz András 
tű. főhadnagyot a Sárvári Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség, Sárvári Hivatásos Tűzoltópa-
rancsnokság szolgálatparancsnokát. 
Országos főigazgatói elismerést kaptak: Kiss 
Attila tű. főtörzsőrmester, a Sárvári Kataszt-
rófavédelmi Kirendeltség, Sárvári Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság gépjárművezetője. Kis-
Fekete Sándor tű. főtörzsőrmester, a Körmendi 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Körmendi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beosztott 
tűzoltója. Sági András tű. zászlós, a Szom-
bathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, 
Szombathelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
szerparancsnoka. A fent nevezettek az elis-
meréseket központi ünnepségeken vették át. 
 
Emlékplakettek, jutalmak 
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
„Szent Flórián” emlékplakettjét kapta dr. Tiborcz 
János r. vezérőrnagy, rendőrségi főtanácsos, 
a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, 
rendőrfőkapitány. Bugán József, a Szombat-
helyi Erdészeti Zrt.  vezérigazgatója. 
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ságtól kimagasló szolgálati tevékenységük 

elismeréseként jutalmat kaptak: Andor Imre 
tűzoltó alezredes, a gazdasági igazgató-
helyettesi szervezet, műszaki osztály kiemelt 
főelőadója. Esztergályos Péter tűzoltó törzs-
őrmester, a Körmendi Hivatásos Tűzoltópa-
rancsnokság beosztott tűzoltója. Macsotai 
András tűzoltó törzsőrmester, a Sárvári Hi-
vatásos Tűzoltóparancsnokság szerparancs-
noka. Móricz Bálint tűzoltó őrmester, a Szom-
bathelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
beosztott tűzoltója. Németh Miklós tűzoltó 
törzszászlós, a Megyei Főügyeleti Osztály, 
Megyei Műveletirányítási Ügyelet művelet-
irányító referense. Sipos Cecília rendvédelmi 
alkalmazott, a Katasztrófavédelmi Hatósági 
Osztály szakügyintézője. Szabó Roland Imre 
tűzoltó zászlós, a Megyei Főügyeleti Osztály, 
Megyei Műveletirányítási Ügyelet művelet-
irányító referense. Szabó Tamás tűzoltó 
zászlós, a Szombathelyi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság különlegesszer-kezelője. 
Varga Gyula tűzoltó főtörzsőrmester, a Kör-
mendi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, 
Szentgotthárdi Katasztrófavédelmi Őrs be-
osztott tűzoltója. Végh Tamás József tűzoltó 
főtörzsőrmester, a Sárvári Hivatásos Tűz-
oltóparancsnokság gépjárművezetője. 
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ságtól emléktárgyat kaptak az alábbi polgár-
mesterek: Holler Ferenc (Szemenye), Mihát-
siné Dózsa Hajnalka (Ostffyasszonyfa), Monek 
Zsolt (Alsószölnök),  Szerdahelyi-Bánó Irén 
(Nemescsó), dr. Tóth Ernő (Ják). 

A városok is megköszönték 
Dr. Nemény András Szombathely polgármes-
tere adta át a város elismeréseit, amelyeket 
az alábbi tűzoltók kaptak:  
 
Borbás Tibor Szabolcs tűzoltó főtörzsőrmester, 
a Szombathelyi Hivatásos Tűzoltóparancs-
nokság beosztott tűzoltója. Derdák Tamás 
tűzoltó főtörzsőrmester, a Szombathelyi Hi-
vatásos Tűzoltóparancsnokság beosztott tűz-
oltója. Milkovics Viktória tűzoltó főhadnagy, 
a Szombathelyi Hivatásos Tűzoltóparancs-
nokság katasztrófavédelmi megbízottja. Re-
ményi Zoltán tűzoltó főtörzsőrmester, a Szom-
bathelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
beosztott tűzoltója. 
 
Sali Tibor tűzoltó zászlós, a Szombathelyi Hi-
vatásos Tűzoltóparancsnokság különleges-
szer-kezelője. Szabó Ferenc János tűzoltó 
főtörzsőrmester, a Szombathelyi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság beosztott tűzoltója. 
 
A „Sárvár város és körzete tűzvédelméért” 
elismerést Dala Tamás tűzoltó törzszászlós, 
a Sárvári Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
különlegesszer-kezelője kapta. Mellette ketten 
vehettek át  jutalmat: Preinsberger Roland 
tűzoltó törzszászlós, a Sárvári Hivatásos Tűz-
oltóparancsnokság különlegesszerkezelője. 
Takács Bálint tűzoltó zászlós, a Sárvári Hi-
vatásos Tűzoltóparancsnokság különleges-
szer-kezelőjét. 

 Horváth Zoltánt (balról) köszönti dr. Bognár Balázs, Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője
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Ballag már a vén diák – a jól ismert 
daltól volt hangos a város, több iskolában 
is pénteken tartották a ballagást. Emiatt 
nem volt könnyű a közlekedés és a par-
kolás, főleg az érintett intézmények 
környékén. A Kanizsai Dorottya Gimná-
ziumban 137 végzős búcsúzott az isko-
lájától. A ballagások szombaton is foly-
tatódtak, hétfőn pedig megkezdődtek 
az érettségi vizsgák. 
 
Egymás vállát fogva, énekelve járták végig 
szeretett iskolájukat a végzősök a Kanizsai 
Gimnáziumban. Az iskola ballagási hagyo-
mánya, hogy ilyenkor az intézményből a Fe-
rences kertbe vonulnak, mégpedig az alsóbb 
évfolyamosok sorfala között. Az elmúlt évek-
ben ez a pandémia miatt elmaradt, most vi-
szont több száz hozzátartozó várta őket a ked-
velt helyszínen. Merklin Ferenc igazgató 
az osztályfőnökök és a tanárok munkáját 
a kertészekéhez hasonlította, akik a szülők 
támogatásával jó munkát végeztek. 
 
Új nemzedék 
– A ballagás pontosan ennek a 4-5 évnek 
a termése – mondta direktor. –  Amit egy 
kertész 4-5 éven keresztül művel, annak most 
itt van a gyümölcse, és jó látni őket, és büsz-
kék vagyunk arra, hogy ez a 137 diák, akik 
végeztek a Kanizsaiban, hétfőn bátran neki-
állhat az érettséginek, és ezekben az örömteli 
pillanatokban a búcsú könnyei közé az az öröm 
és büszkeség vegyül, ami a mi munkánkat, 
illetve a diákok munkáját dicséri. Ismét egy 
újabb nemzedék indul az életbe. 
Tomasics Dániel a végzősök nevében búcsú-
zott a maradóktól és az iskolától, az online 
számonkérés diákcsínjeit is felidézte.  

A karanténidőszak nem volt könnyű senkinek 
sem. Elhangzott: a kanizsais csengő ennek az év-
folyamnak, négy osztálynak utoljára szólt ma. 
– Nehéz, ám egyben szép éveink voltak 
a gimnáziumban, nagyon boldogan fogok 
visszaemlékezni ezekre – nyilatkozta Tasnádi 
Róbert, végzős diák. – Az osztályfőnök, a ta-
náraink, az osztálytársaink nagyon sok örö-
met és boldogságot szereztek nekünk. Ezek 
az emlékek tényleg el fognak bennünket 

kísérni, hiányozni fognak ezek az idők. Az 
iskola régi hagyománya, hogy a ballagás 
napján jutalmazzák a kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtó végzősöket, így volt ez most 
is. Tanulmányi munkáért, versenyeken elért 
eredményekért, művészeti, közösségi és 
sporttevékenységért adtak át okleveleket. 
Az iskola zászlaját pedig a ballagók az alsóbb 
évfolyam diákjaira bízták.  
 
Novella és versek 
Hétfőn magyar nyelvből és irodalomból adtak 
számot tudásukról a diákok az írásbelin. Or-
szágosan középszinten közel 71 ezren, emelt 
szinten pedig mintegy 2200-an vizsgáztak 

hétfőn. A szövegértési feladat-
ban egy szinonimaszótár be-
vezetőjének részletét kapták, 
a 2. részben Szabó Magda 
egyik novelláját kellett ele-
mezni, vagy Juhász Gyula és 
Janus Pannonius egy-egy ver-
sét összehasonlítani.   

A vizsga 9-kor kezdődött. A szövegértési fel-
adatra 90 percet kaptak a diákok, a szöveg-
alkotásra pedig 3 óra állt rendelkezésükre.  
– Én úgy érzem, hogy megtettem a kellő lé-
péseket ahhoz, hogy jól sikerüljön ez az érett-
ségi, én személy szerint emelt szintű érett-
ségit teszek magyarból, szóval, egy kicsit 
nehezebb dolgom van, mint a többieknek, de 
úgy érzem, hogy kellően felkészültem ahhoz, 
hogy az elvárásaimnak megfeleljek – mondta 

az SZTV-nek Gubián Ádám, a Premontrei 
Gimnázium tanulója.  
A keddi matematika írásbeli érettségi feladat-
sorát kiszámíthatónak, megoldhatónak és jónak 
találták az MTI által megkérdezett igazgatók, 
szaktanárok. Az első feladatlapon egyebek 
mellett geometria, mértani sorozat, térgeo-
metria, valószínűségszámítás, gráfok, halmazok 
szerepeltek, a második részben pedig az új 
autók értékcsökkenéséről, iskolai fiú-lány ará-
nyokról, szőlőtermesztésről szóló feladatok 
voltak, amelyek megoldásához az érettségi-
zőknek szükségük volt térgeometriai tudásra, 
foglalkozniuk kellett halmazokkal, és statisztikai 
fogalmakat is ismerniük kellett.  
A feladatsor első és a második része is olyan 
példákat tartalmazott, amelyek az elmúlt évek-
ben már megjelentek, így, ha valaki az elmúlt 
4-5 év feladatsorait megoldotta, találkozott már 
velük, az MTI-nek nyilatkozó tanár úgy fogal-
mazott, nehezen tartja elképzelhetőnek, hogy 
sokan ne érnék el a kettes érdemjegyet, és sze-
rinte országszerte sokan érnek majd el nyolcvan 
százalék feletti eredményt. Szerdán a történelem 
következett, a középszintű írásbeli 180 percig 
tartott, a diákoknak egy központi feladatsort 
kell megoldaniuk, amelynek első része egy-
szerű, rövid választ igénylő feladatokból, a má-
sodik szöveges (kifejtendő) feladatokból áll. 
A történelem emelt szintű írásbelijére 240 perc 
állt rendelkezésre.  Csütörtökön megkezdődnek 
az idegen nyelvi vizsgák, a diákok angolból 
tesznek írásbeli érettségit.

 A járvány után ismét megtartották a ballagást a Kanizsaiban is
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BALLAGÁS UTÁN ÉRETTSÉGI VIZSGÁK 

A múlt hétvégén elballagtak a végzős 
diákok, hétfőn pedig megkezdődtek 
az érettségi vizsgák.
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15 milliárd forintot kér a szombathelyi 
önkormányzat az utak és hidak felújí-
tására, pontosan annyit, amennyi a szom-
szédos megye székhelye, Zalaegerszeg 
kapott. A kormány képviseletében Gulyás 
Gergely annyit mondott, megvizsgálják 
az ügyet. 
 
A közgyűlés elé került előterjesztésben az sze-
repelt, hogy még 2016-ban döntött úgy a vá-
ros, hogy öt év alatt önkormányzati kezelésű 
útjait felújítja, és ehhez 2017-ben 500 millió 
forint, 2018-ben 1 milliárd forint, 2019-ben 
1,5 milliárd forint saját forrást biztosít. A szóban 
forgó döntés ellenére az említett években 
az elhatározott 3 milliárd helyett  helyett 
1,3 milliárd saját forrást költöttek az utakra, 
így a meghirdetett programnak érdemi látszata 
a város út- és hídhálózatának egészére nézve 
nincsen.  
Az előterjesztés szerint – elsősorban a kor-
mányzati intézkedések és a város korábbi 
legnagyobb adózójától kieső adóbevétele miatt 
kialakult – jelenlegi költségvetési helyzetében 
legjobb szándéka ellenére sem tud jelentős 
út- és hídfelújítási programot megvalósítani. 
„Jelenlegi helyzetünkben járdák felújításában, 
karbantartásában van az önkormányzatnak 
mozgástere. Mindezek következtében az utak 
egyre nagyobb része olyan műszaki állapotba 
kerül(t), amelyet kátyúzással és egyéb út-
fenntartási munkálatokkal már nem lehet or-
vosolni. A városban az elmúlt években jelen-
tősen megnövekedett gépjárműállomány miatt 
kialakult parkolóhiány pedig komoly feszült-
séget okoz a lakótelepeken és a belvárosban 
élők számára. Mindezek mellett a legutóbbi, 
a közgyűlés által tárgyalt és elfogadott jelentés 
alapján milliárdos nagyságrendben szükséges 
a város hídjainak mielőbbi felújítása is. Az ön-
kormányzat saját forrásból nem képes ilyen 
program finanszírozására, és hitelfelvétel csak 
végső megoldásként kerülhet szóba.” 
A jelenleg bizonytalan TOP Plusz programból 
érkező források sem lennének elegendőek 
a városi úthálózat átfogó felújítására, ezért 
más megyei jogú városokhoz hasonlóan el-
sősorban kormányzati támogatásból történhet 
a program finanszírozása. Zalaegerszeg a ta-
valyi évben meghirdette a Kovács Károly Vá-
rosépítő Programot, amelynek keretében 
2024-ig 15 milliárd forint kormányzati támo-
gatással közel száz helyszínen lesznek majd 
infrastrukturális beruházások. Székesfehérvár 
számára pedig csak az idei évben 8 milliárd 
forint összegű kormányzati támogatást kapott 
útfelújításra.  

 A javaslat szerint az önkormányzatnak a kor-
mányhoz kell fordulnia azért, hogy belterületi 
utak, hidak felújítására, parkolók létesítésére 
a zalaegerszegi támogatással megegyező 
összegű, 15 milliárd forint központi támoga-
tásban részesüljön városunk. A kérelem el-
utasítása esetén szükséges lehet megvizsgálni 
a Belügyminisztérium által ízben is javasolt 
hitelfelvételi lehetőséget. 
Az áprilisi közgyűlés megtárgyalta a javaslatot 
– és el is vitázott rajta. Dr. Nemény András 
polgármester ekkor jelentette be, hogy a kor-
mányinfón Gulyás Gergely kancelláriaminiszter 
megemlítette, hogy Szombathely támogatást 
szeretne kérni – a kormány megvizsgálja 
a kérést. A Fidesz-frakcióból többen arról be-
széltek, hogy támogatásokat nem ilyen for-
mában kell kérni, hanem lobbitevékenységet 
kifejteni, volt olyan is, aki kifejezetten erre 
biztatta a városvezetőt. Illés Károly (Fidesz) 

szerint a polgármester nem teszi a dolgát, 
az előterjesztéssel a közgyűlésre akarja há-
rítani a felelősséget. Horváth Gábor (Fidesz) 
szerint az ötlet jó, de részletes terveket sze-
retne látni, hogy mely utcákra vonatkozna 
a felújítás, és azt kérte, Szombathely kérjen 
az Európai Uniótól is közvetlen támogatást, 
ha már a polgármester korábban tárgyalt 
az Európai Bizottság első alelnökével. Tóth 
Kálmán, az Éljen Szombathely-frakció vezetője 
úgy fogalmazott, nem ez az első eset, hogy 
a fideszes képviselők a város érdekei helyett 
pártjuk érdekeit támogatják.  
 
A közgyűlés végül elfogadta az előterjesztést 
azzal a kiegészítéssel, hogy a város dolgozza 
ki az összes részletet, és az Uniótól is kérjenek 
támogatást, és májusban hozzák meg a végső 
döntést – a kormánypárti képviselők tartóz-
kodtak az ügyben.

 Magyar utcai helyzetkép: hamarosan indul a felújítás
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15 MILLIÁRDOT KÉRNEK UTAKRA 

Három út és egy híd a csomagban  
Tavaly több mint 1,2 milliárd célzott kormányzati támogatás érkezett Szombathelyre 
Hende Csaba révén, ebből 900 millió forint fordíthat a város utakra és hidakra. Eredetileg 
más helyszíneket emeltek bele a programba (egyebek mellett a politikai vitát is kiváltó 
Markusovszky utcai hidat is), végül az önkormányzat a Belügyminisztériummal történt 
egyeztetés után a Szent István király utcai hír és három, nagyon rossz állapotban lévő, 
nagy forgalmú gyűjtőút került bele a csomagba (a Paragvári, a Nádasdy, a Magyar 
utcák). Ezek esetében a kampányban a kormánypárt részéről azon ment a para, hogy 
szándékosan húzza a város az időt, de kiderült, nincs szó erről, csak a szabályok 
szerint zajlik az előkészítés, a munka pedig hamarosan megkezdődhet.
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RENDEZVÉNY 
III. CONCORDIA KÓRUSFESZTIVÁL 
Május 7., szombat 11.00 
KŐSZEG, JURISICS-VÁR  
Közreműködnek: Keszthely, Mosonmagyaró-
vár, Halászi, Szentendre, Sopron, Szombathely 
és Kőszeg kórusai. PROGRAM: 11.00 A ven-
dégkórusok minikoncertjei belvárosszerte. 
14.00 Básthy Béla polgármester megnyitója. 
14.10 Interaktív koncertfolyam a vendégkó-
rusok műsoraival. kb. 18.00 Összkar Bárdos–
Malachowszky: Kőszegi Ének Uwe Scheer–
Tóthárpád Ferenc: Kőszegi Polgári Induló 
Közreműködik Kőszeg Város Koncertfúvó-
szenekara. A műsort vezeti Szilágyi Miklós 
karnagy. A belépés díjtalan.  
 
DÍSZBEMUTATÓ ÉS KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 
Május 7., szombat 14.30 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Tiszta sváb (6) Magyar dokumentumfilm 109’. 
Vendég Sós Ágnes, a film rendezője és pro-
ducere. 
 
AGORA GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI  
MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 2022 
Május 10., kedd 13.00 és május 11., szerda 13.00  
AGORA – MSH 
Előadóművészeti bemutatók szombathelyi és 
Vas megyei diákok, amatőr művészeti cso-
portok részére. 
 
„PLÁNTÁLÓ” – IFJÚSÁGI FILMMŰVÉSZETI 
ÉS VIDEÓPÁLYÁZAT 2022 
Május 11., szerda 14.30 
AGORA – MSH 
Ünnepélyes eredményhirdetés. 
 
SZÍNHÁZ 
UNGARESCA SENIOR 30 – ÉLETÜNK A TÁNC 
Május 7., szombat 18.00 
MMIK 
 
LENKA ÉS A TÜNDÉR 
Május 8., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
 
CARMEN – PÉCSI BALETT 
Május 13., péntek 19.00 
MMIK 
Carmen a szabadság szimbóluma. Története 
az olthatatlan vad szerelem drámája. 
 
KIÁLLÍTÁS 
A GÖMBFEJŰEK ÉS A FAZÉKFEJŰEK. 
A KÉSŐNEOLITIKUM AZ ARANY-PATAK 
VÖLGYÉBEN 
Május 8., vasárnap 15.00 
SAVARIA MÚZEUM  
Ingyenes tárlatvezetés. Az újkőkor idején ki-
alakult – a mai napig meghatározó jelentőségű 
– gazdasági, kulturális változásokról, annak 

hazánk földjén megjelenő formájáról és helyi 
vonatkozásairól lesz szó. Tárlatvezető: Varga 
Péter (Cserga) 
 
ELŐADÁS 
„AZ ÉGBOLT NEM A HATÁR” | DEEP IM-
PACT – VALÓDI FENYEGETÉS AZ ŰRBŐL 
Május 9., hétfő 17.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Csillagászati szabadegyetem. Csillagászati elő-
adás. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött! Az egyéni regisztráció a rendezvény-
sorozat honlapján, az http://egbolt.gothard.hu/ 
címen érhető el. Csoportos jelentkezési igény: 
egbolt@gothard.hu e-mail címen. 
 
VILÁGJÁRÓK: HELLÁSZ ISTENEINEK 
NYOMÁBAN – ANTIK GÖRÖG RÉGÉSZETI 
LELŐHELYEK 
Május 10., kedd 16.30  
AGORA – MSH 
Az ókori görögök titokzatos világába nyerhe-
tünk bepillantást az Olümposzon barangolva, 
de Dion: Isis városa is (nekünk, szombathelyi-
eknek) különösen fontos régészeti lelőhely.  
Előadó: Várnainé Balogh Beáta, történelem-
tanár, régésztechnikus. A programon való 
részvétel ingyenes! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FABERUSKÁK: VERSEK, DALOK,  
GONDOLATOK 
Május 10., kedd 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Az egykori alma mater – a celldömölki gim-
názium köti össze annak a kis csapatnak a 
tagjait, akik egyik társuk verseiből egy irodalmi 
est anyagát állították össze. A „fa” néven pub-
likáló Ferenczy András költő két kötettel ren-
delkezik már. A kortárs verseiből néhányat 
a Beruska Muzsika formáció meg is zenésített, 
így ezek a dalok is bekerülnek a műsorba. 
Az esten közreműködik: Bányi Kriszta, Kele-
men Zoltán, Czirók Tamás, Fábián Ferenc, 
Sinkó Andrea.  
 
A MŰVÉSZET TEMPLOMAI:  
BOSCH – A GYÖNYÖRÖK KERTJE 
Május 10. kedd 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
AHOL AZ IS LEHETSÉGES, AMI LEHETET-
LEN – KUBAI ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ 2022 

Május 10., kedd 18.00 
ELTE SEK C ELŐADÓ 
A Magyar Meteorológiai Társaság Szombat-
helyi Csoportja szervezésében Koroknai Anikó 
tart előadást.  
 
A LIU TESTVÉREK 
Május 11, szerda 17.00 
MATHIAS CORVINUS COLLEGIUM 
A meghívott vendég a két olimpiai bajnok, Liu 
Shaolin Sándor és Liu Shaoang. Így korcso-
lyázunk mi – Hogyan válik az egyéni siker 
közösségi értékké címmel tartanak előadást.  
 
OKOSNAK LENNI MENŐ! 
Május 12., csütörtök 14.30 
AGORA – MSH 
Téma: Okos robotok 
A részvétel ingyenes, a regisztrációkat a re-
gisztracio@agora-savaria.hu e-mail címre 
várják. 
 
SAVARIA SLAM POETRY 
Május 12., csütörtök 19.00  
AGORA – MSH 
A slam poetry egy modern költészeti stílus, 
ami sajátosan ötvözi a szépirodalmat a pop-
kultúrával, a színházat a rapzenével és a vers-
felolvasást a stand-up comedyvel.  
 
KONCERT 
TÉR-ZENE PROGRAM – ÉBREN ÁLMODÓK 
EGYÜTTES  
Május 7., szombat 11.00 
AGORA – MSH  
A koncerten Sillye Jenő – Kovács Gábor – 
Antoine de Saint Exupéry: A kis herceg című 
műve segít megérteni, hogy van egy bolygónk, 
amiért felelősek vagyunk.A programon való 
részvétel ingyenes. A program a Tér-Zene 
Program Szombathelyen című támogatás ke-
retében valósul meg. 
 
STRONG DEFORMITY 
Május 7., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
BOZSODI QUARTETT 
Május 13., péntek 18.00 
MMIK 
Ingyenes TérZene koncertet ad a Bozsodi 
Quartett az MMIK Szombathely előtti dísztéren. 
A koncert díjmentes. 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Május 7., szombat 9.00–12.00.  
AGORA – MSH 
Októbertől májusig szombat délelőttönként 
újabb és újabb bütykölési lehetőséggel várják 
az ügyes kezű óvodásokat és iskolásokat. Té-
ma: fonalmadár-készítés.

PROGRAMAJÁNLÓ 
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Május 10-én és 11-én Gyermek és ifjú-
sági művészeti fesztivált szervez az AGO-
RA, hogy az óvodások és az iskolások 
bemutathassák egymásnak és a zsűrinek 
tudásukat. A kétnapos fesztiválnak 
az AGORA Művelődési és Sportház ad 
otthont.  
 
Kiss Andrea közművelődési igazgató elmond-
ta, hogy hosszú évek óta hagyomány az össz-
művészeti fesztivál, az elmúlt években azon-
ban a koronavírus-járvány erre is rányomta 
a bélyegét. Két évvel ezelőtt online rendezték 
meg a programot, tavaly pedig csökkentett 
létszámban vehettek rajta részt a gyerekek. 
Idén viszont újra a régi fényében pompázhat 
a rendezvény, gyerekzsivaj tölti be majd a teret.   
– Mindig is szem előtt tartottuk, hogy ne 
a díjazáson, a versengésen legyen a lényeg, 
hanem azon, hogy lehetőséget adjunk a be-
mutatkozásra, a találkozásra – tette hozzá 
az igazgató. – Ez utóbbi is felértékelődött 

az elmúlt hónapokban. Látszik a fellépőkön, 
örülnek, hogy itt lehetnek, hogy találkozhatnak, 
és nem a négy fal között kell ülniük. Nemcsak 
Szombathelyről vártunk nevezéseket, hanem 
a kistérségi óvodák, iskolák előtt is megnyi-
tottuk ezt a lehetőséget. Hiszen nekik még 
kevesebb lehetőségük van a bemutatkozásra. 
Nagyon örültünk a nevezéseknek, hiszen ezek 
alapján körülbelül 200 gyermeket fogadhatunk 
a jövő heti programunkon, s vannak visszatérő 

fellépőink is. Az igazgató kiemelte, hogy a ten-
dencia nagyjából változatlan: az óvodások és 
az alsó tagozatosok főként verseket, meséket 
mondanak, a felsősök és középiskolások 
közül pedig többen is a mai dalokat választják. 
Többen érkeznek olyanok, akik népdalokat 
énekelnek és hangszerrel is megmutatják tu-
dásukat. Kiss Andrea elárulta azt is, nagy 
szívfájdalma, hogy a színjátszás eltűnt a re-
pertoárból, persze megérti ennek az okait is. 
Egy nagyobb csapatot sokkal nehezebb össze-
fogni, mint pár embernek segíteni a felké-
szülésben, így inkább a duók és triók a nép-
szerűbbek.  
A fesztivált kétnaposra tervezték, az első napon, 
május 10-én 13-tól 18 óráig a nagycsoportos 
óvodások és alsó tagozatosok kapnak lehe-
tőséget a bemutatkozásra, a második napon 
pedig 13 és 20 óra között a felsősök és a kö-
zépiskolások állhatnak színpadra. Ahogy az el-
múlt években is, úgy idén sem hirdetnek első, 
második és harmadik helyezetteket, hanem 

arany-, ezüst- és bronzminősítéseket adnak 
át. Így sokkal több gyereket tudnak a teljesít-
ményük alapján értékelni és elismerni. Emellé 
pedig kisebb ajándékot is kapnak majd. A fesz-
tivál része az Óperenciás” – Meseillusztrációs 
Rajzpályázatból nyílt tárlat, valamint a „PLÁN-
táló” – Ifjúsági filmművészeti és videópályázat 
eredményeit is ennek a során hirdetik ki. Az ün-
nepségre május 11-én, szerdán 14.30-kor 
kerül sor az AGORA – MSH-ban.  

 Idén mintegy 200 gyermeket fogad a fesztiválon az AGORA – MSH
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 Bajdó Bettina

TEHETSÉGEK FESZTIVÁLJA 

 
Május 10-én, kedden ismét az AGORA 
– Savaria filmszínházba várják a fil-
mek szerelmeseit. Folytatódik A mű-
vészet templomai-sorozat 18 órától. 
A héten álomszerű festményeiről is-
mert németalföldi festőművész,  
Hieronymus Bosch halálának 500. 
évfordulójáról emlékeznek meg.  

2016-ban világszerte számos kiállítással 
és rendezvénnyel emlékeznek meg a kü-
lönös és bizarr alakokkal teli, álomszerű 
festményeiről ismert németalföldi festő-
művész, Hieronymus Bosch halálának 500. 
évfordulójáról. Az évforduló alkalmából ké-
szült ismeretterjesztő film a rejtélyekkel 
övezett festő legismertebb művét, a madridi 
Prado Múzeum életmű-kiállításán bemu-
tatott Gyönyörök kertjét állítja a középpont-
ba. A zavarba ejtően részletgazdag fest-
ményt virtuális tárlatvezetés keretében, 
látványos közeli felvételekkel tárja a nézők 
elé.  A Gyönyörök kertje  több szimbólumot 
is rejt: óriási rigók és óriási récék hátán 
férfiak üldögélnek, társalkodnak, lovagol-
nak. A lovaglás ősi termékenységi rítu-
sokat idéz. A madár az égi világhoz tartozik, 
elsősorban lélekszimbólum, a sámánok 
égi küldönce. A keresztény tanításban 
az Istennek engedelmeskedő lelkek jel-
képe. Több helyen a madarak piros gyü-
mölcsökkel táplálják a férfiakat. A gyü-
mölcs az ember bűnbeesésére is utalhat, 
viszont a madarak, mint égi küldöncök 
révén a lelki táplálékot is jelentheti. A ko-
rabeli flamand köznyelvben a gyümölcs-
szedés a nemi aktus szinonimája. S hogy 
milyen rejtett erotikus szimbólumok ta-
lálhatok a képen? Erre is választ adhat 
a film, mely a Pannonia Entertainment 
forgalmazásában, A művészet templomai 
című ismeretterjesztő mozifilmsorozat 
következő részeként kerül bemutatásra. 

BELÉPHETÜNK 
A GYÖNYÖRÖK 
KERTJÉBE 

 SaFó

AGORA SAVARIA 
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Mi mindenre jó egy lámpaernyő? Szol-
gálhat akár fejfedőként, vagy, ha puhább, 
remek pendely. Miért is ne? Kern András 
(1948) a derekára köti. Felül atlétatrikó, 
alul rózsaszín tütü (szoknya): balerina. 
És lássunk csodát! Neki még ezt is el-
hisszük. 
 
A kellékes című egyszemélyes darabot – 
a Vígszínház és az Orlai Produkciós Iroda (OPI) 
remekét – hozta el a Weöres Sándor Színház 
nagyszínpadára Kern András. Rendezte Ilan 
Eldad. Fordító/szövegíró: Parti Nagy Lajos. 
2008-ban volt a magyarországi bemutató. 
A WSSZ-ben teltház előtt aratott kirobbanó 
sikert az elmúlt szombaton. 
A szerző Eberhard Streul (1941, német dra-
maturg/rendező) figurája eredetileg operaházi, 
ám a mi honi változatunkban prózai színházi 
kellékes. Egy sokadik „senki”. Akiről azonban 
kiderül: valaki.  
Egy szép este, hogyan s hogyan sem, ott 
találja magát a deszkákon, a rivaldafényben, 
zsúfolt nézőtér előtt. Hát, persze, hogy pánikba 
esik. Te jó ég! A cugehőrök mestereként, mi 
a csudát keres ő itt?   
Aztán, persze, leeshet a tantuszunk. Ez az egész 
„csavar” csupán csak ürügy arra, hogy ráéb-
resszen bennünket (is): számot kell adnunk 
e földi ténykedésünkről. Mi mindent hozunk 
(vagy nem hozunk) ki magunkból? Kapcso-
lat-rendszerünk minőségvizsgálata is elodáz-
hatatlan a mérlegkészítésben.  

Nem úszhatjuk meg, hogy a szűkebb-tágabb 
környezetünk előbb-utóbb ítélkezik: többnyire 
segítettem, avagy inkább ártottam-e lét-szín-
tereken? Valamennyien egy kelléktárhoz tar-
tozunk; rakunk-e bele a közösbe, vagy dézs-
máljuk, fosztogatjuk?  
A taps, a siker a teátrumi kellékest – a színf-
alak takarásában – éppúgy megilleti, jóllehet 
a mindenkori nézőnek fogalma sincs a sze-
mélyéről. „Egy senki, a maga erejéből, / ga-
rantáltan kizárva a fényből; / az árnyékban 
is napsütést remél, / és elnézést kér azért, 
hogy él…”  
Óhatatlanul lepereg egy másik film is ben-
nünk: Kern Andrásról. Aki 1962, a Ki mit 
tud óta jelen van így-úgy az életünkben 
(a később születetteknek nyilván újszülött-
koruktól). Tizenhét évesen lépett először 
a Vígszínház deszkáira, a második világ-
égéskor játszódó Közjáték Vichyben című 
drámában, mely azt üzeni: nem elég szóban 
elítélni az embertelenséget, a háborút, cse-
lekednünk is kell ellene. 1970-tól máig tagja 
a Vígnek. Minőség, hűség, tisztesség: Kern 
András védjegyei.  
Azon a bizonyos Ki mit tud-on történetesen 
lámpaernyőt kapott ajándékba parádés pa-
ródiájáért. A kellékesben szintúgy lámpaer-
nyőt (hm) köt a derekára, Maja Mihajlovna 
Pliszeckaja (1925–2015; minden idők egyik 
leghíresebb táncosnője) alakját idézi meg. 
„Egy senki több lett mindenkinél!” Nincs le-
hetetlen. 

 Kern András A kellékesben
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A teljesség felé címmel összművé-
szeti fesztivált rendez a Weöres Sán-
dor Színház május utolsó hétvégéjén. 
A város kulturális-közösségi életét 
kívánja erősíteni az által, hogy helyi 
értékeket és művészeti közösségeket 
mutat be.  
 
Tíz év válogatás portrékból és grafikákból 
címmel S. Horváth Ildikó festő- és grafi-
kusművész, valamint Stekovics Gáspár 
képzőművész-fotográfus alkotásaiból nyílik 
kiállítás május 27-én, pénteken, 18 órakor 
a WSSZ aulájában. 19 órakor az Ungaresca 
táncegyüttes Nagyvárosi bujdosók című 
táncjátékát mutatja be a Nagyszínpadon.  
Szombaton, május 28-án,17 órakor a Stú-
diószínpadon az Életünk folyóirat Szombat-
helyi Thália című kiadványának a bemutatóját 
tartják. A lap városunk színháztörténetét 
foglalja össze, válogatást ad korabeli újsá-
gok, folyóiratok tudósításaiból, kritikáiból; 
eredeti írások hasonmását közli. 19 órától 
az 1995-ben alakult – négy fiútestvérből 
álló – Bozsodi Quartett ad koncertet 80 hang 
a Föld körül címmel a Nagyszínpadon. Köz-
reműködik Szabó Tibor, a WSSZ direktora.  
20.30-tól a Márkus Emília Terem Lamantin 
Klub lesz: itt koncertezik az eMeRTON díjas 
Borbély Műhely. Borbély Mihály zenekarának 
eddig öt nagylemeze jelent meg.  
Vasárnap 15 órától (a Márkus Emília Te-
remben) családi program kezdődik Fényút 
– Zenés utazás Pilinszky János meséi 
alapján. A koncert ötletgazdája Újhelyi 
Annamária Kinga színművész. 17 órától 
a Stúdiószínpadon Fűzfa Balázs irodalom-
történész Csöngéről a végtelenbe – We-
öres Sándor varázslatos világa címmel 
tart előadást, megidézi a Szombathelyen 
született költő géniusz szellemét. 
Az összművészeti fesztivált 19 órakor 
a Holdbeli csónakos díjátadó gála zárja 
a Nagyszínpadon, az Isis Big Band sze-
replésével, meglepetésműsorokkal. 
A közönségdíjra szavazni lehet online 
a wssz.hu hivatalos oldalon, s előadások 
előtt a színház aulájában kihelyezett sza-
vazólapon.

A TELJESSÉG 
FELÉ 

 Szenkovits Péter

AZ ÁRNYÉKBAN IS NAPSÜTÉS
 Szenkovits Péter
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A 100 éves Káldy Lajos tiszteletére nyílt 
kamarakiállítás a művész képeiből a Kép-
tárban szerdán. Az ünnepélyes megnyi-
tóra maga Káldy Lajos is ellátogatott. 
A természet festőjének tiszteletére sokan 
összegyűltek.  
 
– Úgy gondoltam, hogy elengedhetetlen, hogy 
egy 100 éves festőművészt felköszöntsön 
a Szombathelyi Képtár, főleg azért, mert Káldy 
Lajos itt él és alkot Szombathelyen – mondta 
Cebula Anna, a Képtár igazgatója.  – A fest-
ményei gyönyörűek, megnyugtatóak, tele van-
nak zöld színekkel. 
Káldy Lajos a megnyitó előtt üdvözölte barátait, 
rokonait, tisztelőit. A megnyitón részt vett dr. 
Nemény András polgármester, aki egyebek 
mellett ezt mondta: 
– Tegnap mentem át kétszer is Csipkereken, 
Káldy Lajos szülőfaluján, és ez gyönyörű hely, 
illetve a település egész környezete Csehi-
mindszenttel, Bérbaltavárral együtt nagyon 
varázslatos vidék, úgyhogy én egyáltalán nem 
csodálkozom azon, hogy a festő már ott be-
leszeretett a tájba. 
Az idős művész 1922-ben született, Szom-
bathelyen él és alkot. Már a polgári iskolában 
kitűnt rajzkészségével, de csak később tanult 
meg festeni, rajzolni. Dolgozott mérlegkészí-
tőként, lakatosként, mesterlevelet, technikusi 
oklevelet, a második világháború után (amely-
ben frontszolgálatot teljesített) tanári diplomát 
szerzett. Minden technikát kipróbált, az ak-
varell mestereként szerzett magának elis-
merést.  Néprajzi ihletettséggel dokumentál 
vidéki tájékokat, borospincéket. Bő egy évti-
zeddel így fogalmazta meg mottóját: „Sokfelé 

jártam, de akaratlanul is a varázslatos szép-
ségű magyar táj festője lettem.” 
– Csipkereken a szülőfalumban a hegy végig 
zsuppos borospincékkel volt tele gyerekko-
romban, aztán a legutolsót még éppen sikerült 
megfestenem, de már annak a romjait is hiába 
keresem – mondta Káldy Lajos a megnyitón.  
A művész 95 éves koráig maga művelte sző-
lőjét, ami ma már nincs meg, de Káldy Lajos 
képei örökre megőrizték és visszaadják 
a hangulatát. A festőt felesége, Kati néni is 
elkísérte az ünnepségre. A 100 éves alkotó 
kamarakiállításának megnyitójára tortával 
is készült a Képtár. A tárlat május 29-ig lá-
togatható. 

 Káldy János
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 A festőt a Képtárban köszöntötték
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ÜNNEPI KÖSZÖNTÉS: KÁLDY 100 
Szakrális képvilág a roma képzőmű-
vészetben címmel nyílt kiállítás az AGO-
RA-ban Boldog Ceferino, a romák pat-
rónusának napján. 8 művész munkáiból 
válogattak a szervezők. A színes és 
elgondolkodtató tárlatot Székely János 
megyéspüspök nyitotta meg. A kiállítás 
május 19-ig látogatható. 
 
Nyolc roma származású képzőművész in-
tenzív színekkel ábrázolt, Istenről, sze-
retetről alkotott képeiből válogatott a tár-
latra a szervező Fáklyavivők Egyesület. 
A tárlat az AGORA Sportház emeleti ga-
lériáján, Boldog Ceferino, a romák védő-
szentje napján nyílt meg.  
– Régi tervünk volt, és a püspök atyával 
már közösen több évvel ezelőtt is beszél-
tünk, hogy nagyon jó lenne egy ilyen szak-
rális képekből álló roma képzőművészek-
ből álló csoportos kiállítást megvalósítani, 
és most sikerült – mondta Ferkovics Jó-
zsef festőművész. 
Balogh Tibor festőként és zenészként is 

részt vett a megnyitón. Székely János kö-
szöntötte az egybegyűlteket. Elmondta, 
három dolog kell a romák felzárkóztatá-
sához: oktatás, munkahely és szív. 
– A romák jelenléte Magyarországon el-
sősorban nem probléma, nem nehézség, 
nem kiiktatandó probléma, nehézséghal-
maz , hanem mindenekelőtt lehetőség – 
fogalmazott Székely János. – Olyasfajta 
talentum és kincs, amire építhetünk. Ezek 
a képek pontosan azt mutatják, hogy a ci-
gány ember szívében mennyi gazdagság, 
érzelem és istenközelség van.  
A megnyitóra eljöttek barátok, képzőmű-
vésztársak. Majtényi László, a Vas megyei 
közgyűlés elnöke arról beszélt, hogy az itt 
kiállított képek nemcsak a roma kultúra, 
hanem az egyetemes magyar kultúra ré-
szét is képezik. A nyolc művész szakrális 
témájú, válogatott munkáit május 19-ig 
láthatják az AGORA-ban. 

ROMA ALKOTÓK 
KIÁLLÍTÁSA 

 SaFó
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Véget ért a Szombathelyi Városi Teke-
bajnokság 2021/2022-es szezonja, a kö-
zelmúltban a díjátadó ünnepséget is 
megtartották. Mutatjuk az eredményeket.   
 
Szombathelyi Szabadidősport Szövetség által 
szervezett hagyományos amatőr versenyen 
136 játékos lépett összesen a pályára, közülük 
kilencen minden meccsen játszottak. Az ér-
tékelőn elhangzott, hogy a kisebb zökkenőket, 
nézeteltéréseket sikerült megbeszélni, a hi-
bákból tanultak a szervezők. Az első és má-
sodik, valamint a 3-5. helyért folyó küzdelmek 
a végig kiélezettek voltak, a pandémiát sikerült 

átvészelni, mindenki egészséges maradt a baj-
nokság során. 
A bajnokságot a Royal Ziccer vendéglő nyerte 
42 ponttal, második lett a Gravitáció 41 (pont), 
a harmadik pozícióba az Ékszíj.hu futott be 
(35 pont). A bronzéremért hármas holtverseny 
alakult ki (mindhárom gárda 35 pontot ért 
el), de az egymás ellen játszott eredmények 
alapján a Csercsics Faipar csapata a IV. és 
az SB-Tuning csapata az V. helyezést érte el. 
A további sorrend: 6. Metabond, 7. Jáki Agrár, 
8. AHSE Aqua Nívó, 9. Justicia, 10. Twister, 
11. EKJV TC, 12. Torony – Csercsics, 13. Vép, 
14, Vasi RSE

 Az évadzárón a csapatok képviselői átvehették a díjakat
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VÉGET ÉRT A TEKEBAJNOKSÁG 

A szombathelyiek Kiss-Lantos Hanna 
találatával 1-0-ra legyőzték a Diós-
győr együttesét. 
 
Utazással, mérkőzésekkel a lábakban fo-
gadta a DVTK együttesét a Haladás-Viktória 
a Simple Női Liga 18. fordulójában. Ennek 
ellenére rendkívül fegyelmezettek, kon-
centráltak voltak Székely Tibor tanítványai, 

a miskolciak nem találták az ellenszert. 
Komoly helyzet egyik együttes előtt sem 
adódott, 0-0-val ért véget az első játékrész. 
A pihenő után is szervezett maradt a vasi 
gárda, ekkor azonban már mezőnyfölényt 
tudott kialakítani a Diósgyőr, amely a ta-
lálkozó utolsó szakaszához érkezve igye-
kezett erősíteni és fokozni a nyomást a ha-
zai kapun. Nagy helyzet ekkor sem adódott 
előttük, sőt mi több, Feketevízi Tímea lab-
dájával Kiss Lantos-Hanna tudott kiugrani 
a bal oldalon a 84. percben, majd lőtt a kapu 
bal sarkába, eldöntve ezzel a három pont 
sorsát (1-0).  A szombathelyiek győzel-
mükkel megszilárdították negyedik helyü-
ket a tabellán, bajnoki szereplésüket pedig 
május 7-én szombaton a címvédő FTC ott-
honában folytatják.

NAGY LÉPÉS 
A BRONZCSATA 
FELÉ

 Malomsoki Cintia
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KÜLÖNDÍJAK: 
Csapat összfa: 2731 Gravitáció • Legjobb egyéni: 501 fa Simon Károly (Ékszíj.hu) 
• Legjobb teliző: 337 fa Raffai Menyhért (Csercsics Faipar) • Legjobb taroló: 187 fa 
Hegedűs András (AHSE Aqua Nívó) • Legjobb női játékos: 463 fa Németh Zsuzsa 
(Twister) 
 
ŐSZI SZEZON LEGJOBBJAI:  
Csapat összfa: 2731 Gravitáció • Legjobb egyéni: 501 fa Simon Károly (Ékszíj.hu) 
• Legjobb teliző: Raffai Menyhért (Csercsics Faipar) és Treibert Ferenc (KJV TC) 337fa 
(144/143 arányú tarolással Raffai Menyhért) • Legjobb taroló: Stairics Tamás (Gravitáció) 
185 fa • Legjobb átlagú dobó: Kovács János  (Gravitáció) 459,62 fa/13 meccs 
 
TAVASZI SZEZON LEGJOBBJAI:  
Csapat összfa 2695 Ékszíj.hu • Legjobb egyéni: 494 fa Szemes Ferenc (Royal Ziccer 
Vendéglő) • Legjobb teliző: 333 fa Pegán Péter (Gravitáció) • Legjobb taroló: 187 fa 
Hegedűs András (AHSE Aqua Nívó) • Legjobb átlagú dobó: Kovács János (Gravitáció) 
464,42 fa/12 meccs

SIMPLE NŐI LIGA 18. FORDULÓ 
HALADÁS-VIKTÓRIA FC – DIÓSGYŐRI 
VTK 1-0 (0-0) 
HALADÁS-VIKTÓRIA: Bíró – Németh A., 
Balogh, Gődér, Novák – Németh M. (Ko-
vács V., 91.), Sweatman, Urbán, Varró 
(Kiss-Lantos, 76.) – Szil (Feketevízi, 
59.), Nagy V. Vezetődző: Székely Tibor 
Diósgyőri VTK: Schildkraut – Somogyi, 
Sandu (Sára, 76.), Geréd, Boros – Jáhn, 
Vígh, Sain, Balázs (Voila, 86.) – Bradics, 
Barker. Vezetőedző: Bém Gábor 
Gólszerző: Kiss-Lantos 84.

SPORT 
2022. MÁJUS 6.

 
19



HÚSZÉVES A HALADÁS SZURKOLÓ KÖR
Két évtizeddel ezelőtt döntött úgy a zöld-
fehérek drukkerek egy része, hogy meg-
alakítja a Haladás Szurkolói Kört. A jeles 
ünnepre a múlt szombaton családi napon 
emlékeztek meg a drukkerek. A ren-
dezvényen egykori játékosok és edzők 
is megjelentek, akik épp úgy remekül 
érezték magukat, mint az összes többi 
sportbarát.  
 
2002-ben, az Újpesttel vívott kupadöntő előtt 
határozott úgy a Hali-drukkerek egy része, 
hogy megalapítja a Haladás Szurkolói Kört. 
Még a régi stadion büféjében jött létre az új 
egyesület, amely az elmúlt két évtizedben 
számtalanszor állt ki a csapat mellett. Keringer 
Zsolt, a kör vezetője elevenített fel néhány 
emlékezetes momentumot.  
– Sokszor kiálltunk a gárda mellett: volt itt 
minden, kiesés, kis híján megszűnés, aztán 
bizakodás Bíró Péter idejében, majd csalat-
kozás, újra építkezés. Mi mindenben kivettük 
a részünket. Társainkkal együtt volt, hogy 
mezeket és mosógépet vásároltunk, máskor 
műanyagüléseket szereltünk. Rendszeresen 
szerveztünk idegenbeli meccseinkre túrákat, 
közben pedig a kispályás focitornákat is életre 
hívtuk. A fennállásunk 20. évfordulóját sze-
rettük volna méltóképpen megünnepelni, eb-
ben nagy köszönet a másik három szurkolói 
csoportnak is (GWA, GKG, Dogs Elite). Olykor 
persze hallatjuk a hangunkat akkor is, amikor 
elégedetlenek vagyunk, de azt pontosan tud-
ható rólunk, hogy mindig a Haladás mellett 
állunk – mesélte Keringer Zsolt.  
A söptei sportpályán nagyszerű hangulatban 
telt a délután. A kicsik légvárban üthették el 
az időt, míg mások focizhattak, íjászkodhattak. 
Nem maradt el a közös vacsora sem. Előtte 
megemlékeztek a drukkerek egykori szur-
kolótársaikról, akik már nem lehetnek kö-
zöttünk. 
 
Guzmics Richárd, együttesünk válogatott vé-
dője is kilátogatott az eseményre, de megjelent 
Király Gábor és Artner Tamás is.  
– Amit tapasztaltam, az az egység, amely 
a Haladás-családot körülveszi. Nekünk, já-
tékosoknak hatalmas megtiszteltetés, hogy 
a zöld-fehéreket erősíthetjük, erősíthettük – 
fogalmazott Guzmics Richárd. 
– Óriási megtiszteltetés volt, hogy meghívtak 
a rendezvényre, ez egy újabb pozitív visszajelzés 
volt számomra, hogy valaha szép dolgokat ér-
tünk el szeretett csapatunkkal, a Halival – 
hangsúlyozta Artner Tamás, a zöld-fehérek 
korábbi vezetőedzője.

 Sok szurkoló érkezett a söptei sportpályára
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 Egykori játékosok és edzők is kilátogattak az eseményre
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 A Vasas elleni bajnokira is készült a Haladás Szurkolói Kör
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 Krilov István
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SZKKA: BRAVÚROS PONTSZERZÉS
A tavalyi bronzérmes Mosonmagyaróvár 
ellen játszott döntetlen a múlt vasárnap 
a Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia NB I-es női kézicsapata, amelynek 
így továbbra is megvan az esélye a benn-
maradás kiharcolására.  
 
Remekül kezdte a találkozót a hazai együttes: 
a mieink kapujában Balog nagyszerűen védett 
(az egész találkozón), elől pedig ültek a figurák. 
A vendégek később rendezték soraikat, Mistina 
érkezett a mosonmagyaróváriak kapujába, aki 
szintén parádés napot fogott ki. A játékrész 
közepére átvette a vezetést a kék-fehér gárda. 
A szünetet követően Csiréék óriásit harcoltak, 
amelynek meg is lett az eredménye. A vég-
játékra szombathelyi szempontból mínusz 
eggyel fordultak az alakulatok. Az utolsó perc-
ben az SZKKA támadhatott a győzelemért, de 
maradt a döntetlen. Végeredmény: Hungast 
Szombathelyi KKA – Motherson Mosonmagya-
róvári KC 23-23 (9-12). SZKKA: Balog – Csire 
5, Stosics 2, Gorilszka 4, Pődör R. 2, Szekerczés 
3, Horváth A. 3 Csere: Tomasevics (K), Horváth 

P. 3, Virág 1, Szmolek, Cristina, Győri, Christe 
(K), Biró. Vezetőedző: Pődör Zoltán.  
– Igencsak hektikus mérkőzést játszottunk. Ki-
fejezetten jól kezdtünk, ám az ellenfél kapus-
cseréje megzavart minket. A szünet után mind-

végig harcoltunk, egy pillanatig sem adtuk fel. 
A pontszerzésben hatalmas szerepet vállalt 
Balog Judit kapusunk. Büszke vagyok a lá-
nyokra, lesznek megnyerhető mérkőzéseink – 
nyilatkozta Pődör Zoltán vezetőedző.

 Balog nagyszerű napot fogott ki, végig tartást adott a csapatnak
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 Krilov István

FUTSAL: GÓLGAZDAG HVSE-DÖNTETLEN
A szombathelyiek 4-4-re végződő szu-
perrangadóval hangoltak a Magyar Kupa 
négyes döntőjére. 

Szombaton délután a nagy rivális Berettyó-
újfalu együttese érkezett a Haladás Sport-
csarnokba a felső-házi rájátszás 8. fordu-
lójában. A találkozót remekül kezdték 
a szombathelyiek, a 6. percben már kétgólos 
előnyre tettek szert. A félidő végén Tóth 

Attila egyenlített, aki aztán később még két-
szer bevette a hazai kaput. Rajta kívül a haj-
dúságiaktól Kártik Zsombor talált még be, 
míg a zöld-fehéreknél Henrique Diniz és 
a csapatkapitány, Dróth Zoltán, így alakult 
ki a találkozó 4-4-es végeredménye.

 A zöld-fehérek Kecskeméten szerezhetik meg történetük harmadik Magyar Kupa-győzelmét
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 Malomsoki Cintia

FÉRFI FUTSAL NB I FELSŐ-HÁZI  
RÁJÁTSZÁS 8. FORDULÓ 
HALADÁS VSE – MVFC BERETTYÓÚJFALU  
4-4 (2-1) 
HALADÁS VSE: Gyimesi Máté – Kovács, Luiggi 
Longo, Hajmási Milán, Sipos Gergő, Alasztics 
Marcell, Homlok Levente, Szalmás Zoltán, 
Knizs Olivér, Dróth Zoltán, Dávid Richárd, Va-
tamaniuc-Bartha Dávid, Gerencsér Antal, 
Henrique Diniz. Vezetőedző: Juan Ramón 
Calvo Rodríguez 
MVFC BERETTYÓÚJFALU: Mezei Dávid – Nagy 
Imre, Kártik Zsombor, Takács Zoltán, Rafael 
Da Silva, Sándor Máté. Daróczi Dávid, Tóth 
Attila, Rézműves Tibor, Szabó Péter, Gál 
István, Szatmári Ákos, Nagy Dániel, Matheus 
Da Silva. Vezetőedző: Trencsényi János 
Gólszerzők: Dróth Zoltán 2 (5., 27.), Szabó Péter 
6. (öngól), Henrique Diniz 37., ill. Tóth Attila 3 
(20., 28., 33.), Kártik Zs. 25. 
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Milos Konakov együttese az Alba Fe-
hérvár ellen 96-72-es, míg a Sopron 
ellen 80-71-es sikert aratott.  
 
Tíznapos szünet után folytatódott a bajnokság 
középszakasza a Falco számára, méghozzá 
az Alba Fehérvár elleni hazai, majd a Sopron 
elleni idegenbeli összecsapással.  
A szombati, székesfehárváriak elleni összec-
sapást ellentmondást nem tűrően kezdte a Ko-
nakov-legénység, 13-0-ára elhúztak, ekkor 
kértek időt a vendégek. A folytatásban aztán 
érkeztek az Alba kosarai is, a házigazdának 
azonban mindenre volt válasza, tíz perc után 
28-9 állt az eredményjelzőn. A tekintélyes 
előny tudatában sem lassított a címvédő, re-
mekül, hatékonyan kosárlabdázott, Váradi ko-
sara után pedig a húsz is közé került. Matthias 
Zollner ismét magához hívta övéit, megpró-
bálta rendezni a sorokat az Alba, ám ez sem 
segített: a Falco tovább növelte előnyét, Go-
lomán György a csapat ötvenedik pontját is 
megszerezte, a nagyszünetben 57-31 volt 
az állás. Továbbra is listavezetőhöz, bajno-
kaspiránshoz módon játszottak a sárga-fe-
keték, 8-0-val kezdték a harmadik etapot, 
a Fehérvár pedig ismét időt kért. A vendégek 
egyszerűen nem találták az ellenszert, a Falco 
őrizte előnyét, az utolsó felvonásra 79-49-es 
eredménnyel fordultak a felek. A találkozó 
ezen szakaszában a lényegi kérdések már 
eldőltek, a vendégeknek nem volt visszaút 
a találkozó eleji rövidzárlatból, a hazaiak 
96-72-es győzelmet arattak.  
 
A szerda-szombat ritmus ezúttal sem válto-
zott, a szombathelyiek a hét közben már újabb 
feladat előtt álltak a Kostas Flevarakis vezette 
Sopron otthonában. A két csapat fej-fej mellett 
kezdte a találkozót, felváltva estek a kosarak. 
A hazaiak először 14-12-nél vezettek, ezután 
viszont megrázta magát a Falco és Clark, va-
lamint Somogyi hathatós közreműködésével 
magukhoz ragadták az előnyt. 16-24 után 
a soproniaktól Borisov, a vendégektől Perl és 
Clark köszönt be, egy negyedet követően 
18-28 állt az eredményjelzőn. Flevarakis fiai 
nem adták fel, a folytatásban elkezdtek ka-
paszkodni, és bár jöttek a szombathelyi ko-
sarak is, Myers vezérletével jó szériát produkált 
a Sopron, aminek köszönhetően 38-44-re fel-
jöttek a félidőben. Jól jött a szünet a Falcónak, 
rendezték a sorokat a sárga-feketék, ezt pedig 
a 9-2-es kezdésük is jól mutatta. 40-53-nál 
Myers büntetői fékezték a vendégeket, Borisov 
és Ford révén pedig egy pontra zárkózott 
a házigazda. A visszakapaszkodás sok energiát 

kivett a soproniakból, a játékrész vége a va-
siaké volt, akik így 53-61-ről várhatták a záró 
felvonást. Az utolsó tíz percben kézben tartotta 
a mérkőzést a szombathelyi gárda, növelni 
is tudta előnyét, a hazaiak pedig már csak 
kozmetikázni tudtak az eredményen. Milos 
Konakov tanítványai végül 81-70-re diadal-
maskodtak.  
 
Perl Zoltán ezúttal is oroszlánrészt vállalt 
a győzelemből, és boldogan értékelt a két 
mérkőzés után. 
– Úgy gondolom, az Alba Fehérvár ellen 
a szezon egyik legjobb teljesítményét tudtuk 
hozni. Jól kezdtünk, ez megadta a ritmust 
a csapatnak, s talán mondhatom azt, hogy 
negyven percen keresztül jól játszottunk. 

Külön öröm, hogy a fiatalok is jól szálltak be, 
abszolút kivették a részüket a sikerből, ami 
igazi csapatmunka volt. Ami a Sopron elleni 
meccset illeti, úgy mentünk oda, hogy nagyon 
régen nyertünk már ellenük idegenben, és 
szeretnénk megszakítani ezt a rossz sorozatot. 
Ez szerencsére sikerült, fontos győzelmet 
arattunk, így jó passzban várhatjuk a szombati, 
Körmend elleni összecsapást, amely, biztos 
vagyok benne, ezúttal is különleges lesz. 
Az ilyen rangadók nemcsak számunkra, de 
a szurkolók számára is nagy jelentőséggel 
bírnak, fontosan, így természetesen már csak 
ezért is szeretnénk nyerni. A saját játékunkkal 
foglalkozunk, a lehető legjobban felkészülünk, 
és mindent megteszünk majd a győzelemért 
– fogalmazott Perl Zoltán.

 Remekül hangolt a Falco a szombati, Körmend elleni derbire
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 Malomsoki Cintia

FALCO: GYŐZELMEKKEL HANGOLTAK

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I KÖZÉPSZAKASZ, FELSŐ-HÁZI RÁJÁTSZÁS 7. FORDULÓ • FALCO-VOLVO 
ALPOK AUTÓ SZOMBATHELY – ALBA FEHÉRVÁR 96-72 (28-9, 29-22, 22-18, 17-23) 
FALCO: Váradi 19/3, Somogyi 14/3, Sövegjártó 6, Golomán 17/6, Keller 4. Cserék: Perl 14/3, Hawkins 
8/6, Verasztó 6/6, Barac 8, Takács -, Horváth Á. -. Edző: Milos Konakov 
ALBA FEHÉRVÁR: Pongó 9, Vojvoda 6, Lukács 12/3, Fakuade 7, Davis 6. Cserék: Smith 13/6, Omenaka 
8, Szabó 5/3, Kass 2, Góbi -, Takács M. 4. Edző: Matthias Zollner 
 
FÉRFI KOSÁRLABDA NB I KÖZÉPSZAKASZ, FELSŐ-HÁZI RÁJÁTSZÁS 8. FORDULÓ • SOPRON KC 
– FALCO-VOLVO ALPOK AUTÓ SZOMBATHELY 70-81 (12-28, 20-16, 15-17, 17-20) 
SOPRON: Mack 3/3, Myers 22/6, Q. Ford 13/3, Sitku -, Montgomery 10. Csere: Fazekas 4, Boriszov 
7/3, Csendes 3/3, Takács 6/6, Scholl -, Supola 2. Edző: Kostas Flevarakis 
FALCO: Somogyi 10/6, Sövegjártó 5/3, Perl 25/6, Golomán 12, Keller Á. 10/6. Csere: Hawkins 6, 
Takács Z. -, Verasztó -, Horváth Á. -, Clark 13/9. Edző: Milos Konakov
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Az immár élvonalbeli Vasassal találkozott 
hétfőn este tévés meccsen a Szombat-
helyi Haladás. A mieink bátran, időnként 
kimondottan jól futballoztak, igaz, gólt 
ezúttal nem sikerült szerezniük. A ta-
lálkozó 0-0-ás végeredménnyel zárult. 
A drukkerek kitettek magukért: a meccs 
előtt látványos élőképpel emlékeztek 
meg a Haladás Szurkolói Kör alapításá-
nak 20. évfordulójáról.  
 
A találkozó előtt Séllei Árpád, a Haladás ügyve-
zető igazgatója köszöntötte a korábban a va-
siak színeiben 300. bajnoki mérkőzésén sze-
replő Rózsa Dánielt, valamint az alapításának 
20. évfordulóját ünneplő Haladás Szurkolói 
Kört. A zöld-fehér szurkolói csoportok hatal-
mas élőképpel várták a pályára kifutó alaku-
latokat.  
Az ütközet kifejezetten jó ritmusban kezdődött, 
mindkét gárda a győzelemre tört. A 10. perc-
ben Cipf játszotta meg Hinorát, az angyalföldiek 
középpályása lőtt, de a labda elkerülte a bal 
kapufát. Nem sokkal később Berecz tüzelt 
18 méterről, ekkor Verpecz ütötte szögletre 
a labdát. A Haladás is veszélyeztetett, Hol-
dampf, majd Tóth Milán is távolról tüzelt, de 
Jova mindkét alkalommal a helyén volt. A 38. 
percben maradt ki a meccs helyzete: Holdampf 
passzolt a bal oldalon üresen érkező Doktorics 
elé, középpályásunk azonban 8 méterről célt 
tévesztett – itt már verve volt a piros-kékek 
védelme. Az első játékrész remek futballt ho-
zott, de gól nem esett.   
A fordulást követően támadásban maradt 
a Haladás, Németh Milán balos löketét hárí-
totta Jova. A 68. percben Kiss Bence nagyszerű 
cselsorozata végén a 16-oson belül tüzelt, 
a labda Otigba kezén csattant – Káprály já-
tékvezető szerint ez a szituáció nem ért bün-
tetőt a házigazda számára. Kuttor Attila cse-
rékkel frissítette alakulatát, Iyinbor, majd nem 
sokkal később Hinora is veszélyeztetett, de 
Verpecz ezúttal magabiztosan védett. Az utolsó 
tíz percben olybá tűnt, a listavezető már meg-
elégszik az egy ponttal: Bereczék lassították 

a játékot, Jova látványosan húzta az időt. 
A hajrát megnyomta a Hali, de ekkor már 
igazi ziccert nem tudtak kidolgozni Horváth 
Rajmundék. Gól tehát nem esett, a döntet-
lennel a Vasas megnyerte a 2021/2022-es 
NB II-es bajnokságot, így jövőre az élvonalban 
szerepelhet Kuttor Attila legénysége.   
A lefújást követően Németh Szabolcs így ér-
tékelte a látottakat.  
– Ma igazi csapatként küzdöttünk, és bár 
a mérkőzés előtt lehet, hogy elfogadtam volna 
a döntetlent a Vasas ellen, most mégis van 
bennem némi hiányérzet. Összességében vi-
szont elégedett voltam a futballistáim hoz-
záállásával, nem ismertek elveszített labdát, 
rengeteget futottak, igyekeztünk már az el-
lenfél térfelén labdákat szerezni. Szervezetten, 
jól fociztunk, sajnos, a helyzeteinket nem si-
került értékesítenünk – fogalmazott a zöld-
fehérek vezetőedzője.  
Három fordulóval a bajnokság vége előtt a Ha-
ladás 51 ponttal a 6. helyről várja a folytatást, 

legközelebb Csatóék május 8-án, délután 
17.00 órától az 5. pozícióban tanyázó Siófok 
otthonában lépnek pályára.   
 
 

SZOMBATHELYI HALADÁS – VASAS 
0–0 
Szombathely, Haladás Sportkomp-
lexum, 1731 néző. Vezette: Káprály 
Mihály (Máyer Gábor, Kiss Balázs) 
HALADÁS: Verpecz – Kállai, Csató, 
Németh Milán, Bosnjak – Csilus T., 
Kiss B., Holdampf, Doktorics – Tóth 
Milán (Tóth-Gábor, 90+1.), Horváth R. 
(Monori, 90+3.). Vezetőedző: Németh 
Szabolcs 
VASAS: Jova – Szivacski, Otigba, Ilyin-
bor, Silye – Hinora, Pátkai (Márkvárt, 
58.), Cipf (Hidi M. 79.), Berecz – Radó 
(Zimonyi, 58.), Feczesin (Szalai J., 58.). 
Vezetőedző: Kuttor Attila

 Doktorics jól focizott, az első félidő hajrájában bevehette volna Jova kapuját
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PONTOT ÉRT A JÓ JÁTÉK A VASAS ELLEN

SPORT 
2022. MÁJUS 6.
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ANYAKÖNYVI HÍREK 2022. MÁJUS 2.
SZÜLETÉS: Korcsmáros Barna és Kánnár Edina leánya: Hédi, Horváth 
Krisztián és dr. Tóth Eszter leánya: Hanga, Diénes István és Török Nóra 
Katalin fia: Armand, Könczöl Zoltán és Németh Virág Tímea fia: Zalán, 
Mester Zoltán és Kis Edit fia: Kristóf, Lukács-Farkas József és Nagy Dóra 
Eszter leánya: Júlia, Vaspöri Roland és Horváth Mirella fia: Laurent, Bor 
Milán és Dávid Viktória Dóra fia: Mirkó, Szilvágyi Máté és Lechner Júlia 
fia: Levente, Prépost Zoltán és Szabó Edina leánya: Léna, Tóth Tamás és 
Urr Bianka leánya: Nina, Horváth Tamás és Bognár Réka fia: Máté, Gampel 
Csaba és  Varga Tímea fia: Noé, Varga Domonkos és Devecseri Petra 
leánya: Izabella, Laczkó Levente és Fogarasi Csilla fia: Dominik, Lázár 
Miklós Tamás és Horváth Éva leánya: Erika Róza, Payrits Szabolcs és 
Török Barbara leánya: Léda Abigél, Sebők Imre és Fehér Diána fia: Flórián, 
Módos Erik Péter és Pirkó Petra leánya: Léna, Horváth Péter és Süle Anna 
leánya: Anna, Kiss Róbert és Kovics Beáta fia: Máté, Péter Tamás és 
Gerencsér Enikő leánya: Léna, Bódis Szabolcs és Bődy Erika leányai: 
Boglárka és Borbála (ikrek), Horváth Péter és Keszey Éva fia: Bálint, 
Szalay Bence Árpád és  Török Anett fia: Tamás, Csonka András és Kiss 
Brigitta leánya: Flóra, Bolla Dániel és Kozó Krisztina leánya: Eliza, Rozmann 
Ferenc és Svajda Ildikó Mária leánya: Anna, Horváth Marcell és Kiss Kitti 
Éva fia: Medox, László Krisztián és Fleis Tímea fia: Balázs, Tóth Levente 
Márton és Skordai Borbála leánya: Abigél Johanna, Kiss Gergely László 
és Lendvai Zolna fia: Ármin  

HÁZASSÁG: Sinai Péter és Molnár Nóra, Sinkó Attila és Nárai Klaudia 
Evelin, Simonits Ferenc és Németh Ibolya Erzsébet, Németh Norbert és 
Egyed Mónika, Börzsönyi Zsolt és Nagy Katalin, Tarsoly Zoltán és Sághy 
Anikó, Bulicsek Ádám és Tóth Georgina, Csiszár Bálint Gyula és Kossuth 
Kitti, Kiszela István és Tóth Ildikó 

HALÁLESET: Kovács Károly, Klára Zoltán Tamásné Prisznyák Mária, 
Vathy Józsefné Pintér Gabriella, Bódi Ferencné Rácz Rozália, Birkás 
Józsefné Varga Anna, Varga Sándor, Papp Lajosné Eberhardt Ilona, Antal 
Sándorné Lukács Ilona, Horváth Józsefné Major Erzsébet, Csizmazia 
Károly Vilmos, Fehér Józsefné Csáfordi Irén, Biró Péter, Lehoczki István 
Géza, Vizner Miklós Zoltán, Witzmann Zoltánné Kinöhl Gertrud Teréz, 
Szokol Józsefné Pusztai Erzsébet Teréz, Réczeg Istvánné Németh Mária, 
Murai Józsefné Bugledits Éva Mária, Tandl László

PÁLYÁZAT HÁTRÁNYOS HELYZETŰ GYEREKEK SZÁMÁRA 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Szent Márton 
Esélyegyenlőségi Támogatási Programban való részvételre, Szombathely Megyei Jogú 
Város közigazgatási területén életvitelszerűen élő, szombathelyi bejelentett lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 2022/2023-as tanévben általános iskola 5. év-
folyamán és 6. évfolyamán tanulmányokat kezdő tanulói részére. A pályázónak 
az alábbi együttes feltételeknek kell megfelelnie: a pályázó, valamint a háztartásában 
élő személyek nem rendelkeznek vagyonnal, a pályázó háztartásában élő személyeknek 
az egy főre jutó havi jövedelme a mindenkori nyugdíjminimum négyszeresét nem 
haladja meg (2022. évben 114.000 Ft). A pályázat beérkezésének határideje: pályázati 
felhívás megjelenésének napjától 2022. június 30. napjáig. A pályázatot a pályázati 
felhívásban szereplő adatlapon, a Polgármesteri Hivatal földszinti ügyfélszolgálatán, 
ügyfélfogadási időben, személyesen kell benyújtani. A pályázathoz mellékelni kell 
az előírt dokumentumokat. A pályázat kizárólag abban az esetben tekinthető 
érvényesnek, ha azt a pályázati felhíváshoz csatolt adatlapon, a pályázati kiírásban 
foglaltaknak megfelelő módon, helyen és határidőben nyújtották be. A pályázat be-
nyújtásának tényéről a pályázatot beadó személy igazolást kap. A pályázat benyújtásának 
határideje jogvesztő, igazolási kérelem benyújtására lehetőség nincsen. A pályázathoz 
csatolni kell az alábbi dokumentumokat: a pályázó általános iskolai 4. évfolyamának 
vagy 5. évfolyamának lezárt év végi bizonyítványának másolatát; a pályázó, illetve 
háztartása jövedelmi viszonyairól és vagyoni helyzetéről szóló igazolást, vagy amennyiben 
ez nem lehetséges, akkor vagyoni, jövedelmi viszonyairól büntetőjogi felelőssége 
tudatában tett nyilatkozatát, amelyben foglaltak valódisága ellenőrizhető; árvaellátásban 
részesülő pályázó esetén az árvaellátást igazoló dokumentum másolatát; tartósan 
beteg személy esetén magasabb összegű családi pótlékról szóló igazolás, vagy 
a háziorvos igazolását arra vonatkozóan, hogy három hónapnál hosszabb időtartamban 
állandó ápolást, gondozást igényel; súlyosan fogyatékos személy esetén magasabb 
összegű családi pótlékról  szóló igazolás vagy szakambulancia vagy kórházi osztály 
szakorvosa által kiállított igazolás, vagy az Országos Orvosszakértői Intézet szakvéleménye; 
családba fogadott pályázó esetén a gyámhatóság erről szóló határozatát; rendszeres 
pénzellátásban részesülő személy esetén, az erről szóló dokumentumot, a köznevelési 
intézmény igazgatója által hitelesített pedagógiai ajánlást, javaslatot, a lakóhelyet 
vagy tartózkodási helyet igazoló irat másolatát. Az érvényes pályázatot beadó kérelmezők 
háztartásában a polgármesteri hivatal munkatársa, a Pálos Károly Szociális Szolgáltató 
Központ és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársával együttesen 
– az időpont előzetes egyeztetését követően – környezettanulmányt 
végez. A környezettanulmányt tárgyév július 31. napjáig kell el-
végezni. A pályázatról további felvilágosítást a 94/520-165-ös 
telefonszámon lehet kérni. 

További részletek:


